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Сопроводительное письмо
	Приоритетным направлением работы нашего детского сада является туристско-краеведческая деятельность. В детском саду создана материально-техническая база здоровьесберегающей образовательной среды для занятий туризмом, которая включает в себя оборудованную туристскую полосу, веревочный городок на территории детского сада, в каждом здании имеется скалодром для занятий туртехникой, специальное снаряжение. 
	Начиная со средней группы, воспитанники детского сада занимаются по дополнительной программе туристско-краеведческой направленности «Туристята», целью которой является развитие двигательной и познавательной активности дошкольников, укрепление их здоровья в процессе туристическо-познавательной деятельности.
	Вашему вниманию представлена одна из форм взаимодействия с семьями воспитанников как совместные итоговые мероприятия по туризму. Такая форма работы помогает нам вовлекать родителей в образовательный процесс, тем самым способствовать улучшению взаимодействия между образовательной организацией и семьей, а также качества образования. 
	Родители с большим удовольствием откликаются на нашу инициативу, активно участвуют в предложенных мероприятиях, совместно с детьми преодолевают трудности, что, несомненно, способствует развитию сплоченности, взаимопомощи, детско-взрослой коммуникации. 

Заведующий МАДОУ – детский сад № 65                                 М.В. Мельник
image1.emf
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение   «Детский сад № 65»   456219, Челябинская обл. г.Златоуст, пр.им.Ю.А.Гагарина, 4 линия, д. 6,   тел. 8(3513)69 - 02 - 51 e - mail:zlat - detsad65@yandex.ru      


