Сопроводительное письмо
[bookmark: _GoBack]ФИО участников  – Тоирова Фируза Давроновна, Банина Елена Рашитовна, Юренок Виктория Витальевна, Александрова Евгения Валериевна
Должность – старший воспитатель, воспитатели
Место работы – МДОБУ «Детский сад № 12 Лесозаводского городского округа» г. Лесозаводск, Приморский край.
Номинация: «Дошкольное образование для семьи и семейного здоровья»
Название:  "Работа с родителями" «День самоуправления. Один день в роли воспитателя».
Цель: всестороннее развитие родителей посредством педагогического просвещения с использованием инновационных форм сотрудничества с семьями воспитанников, профилактика нарушений в детско – родительских отношениях.

Краткая аннотация: 
Данная методическая разработка представлена с целью ознакомления педагогов с формами и методами работы с детьми и родителями. 
Представленный материал может использоваться педагогами дошкольных учреждений.

Актуальность темы:	
    Изменения, происходящие в обществе, влекут за собой изменения в работе дошкольных учреждений. Детский сад сегодня — это сложный организм, стремящийся к развитию, ищущий новые возможности, создающий необходимые условия для удовлетворения потребностей ребенка, семьи, общества, обеспечивающий условия для творческой, профессиональной работы педагогов, отвечающий самым современным требованиям. В федеральном законе «Об образовании в Российской Федерации», говорится, что родители являются первыми педагогами. Они обязаны заложить основы физического, нравственного и интеллектуального развития личности ребенка. В этой связи изменяется и позиция детского сада в работе с семьей. На современном этапе требуются иные взаимоотношения семьи и образовательного учреждения, которые должны определяться сотрудничеством и доверительностью. 



