Сопроводительное письмо
ФИО участника – Ускова Елена Викторовна
Должность – Старший воспитатель, 1 кв. категория.
Место работы - МБДОУ Ужовский детский сад
Всероссийский фестиваль педагогических практик «Образование. Семья. Здоровье»
Трек Фестиваля: «Дошкольное образование для семьи и семейного здоровья»
Цель: трансляция практического педагогического опыта по работе с родителями и законными представителями детей.

Краткая аннотация: 
Основная мысль данного видеоролика рассказать об интересных днях нашего учреждения, о совместных семейных праздниках и веселых днях, проведённых в стенах МБДОУ Ужовского детского сада.

Актуальность темы:	
    Организованная система работы взаимодействия с родителями включала обучение конкретным приемам и методам воспитания и развития ребенка в разных видах детской деятельности на семинарах-практикумах, консультациях и открытых занятиях.
На протяжении учебного года родителям была представлена возможность поучаствовать в разнообразных мероприятиях, проводимых в дошкольном образовательном учреждении.
Основной формой сотрудничества с родителями являются родительские собрания, которые включают в себя весь комплекс психолого-педагогического взаимодействия детского сада и семьи. В работе использовались такие организационные формы взаимодействия: тематические консультации, индивидуальные беседы, наблюдения, родительские собрания, совместные досуги и развлечения. 
В социальных сетях создан чат для родителей, позволяющий оперативно информировать о планируемых и проводимых мероприятиях.
Сотрудничество  и  поддержка  семьи  позволило  добиться  высоких  показателей  в  уровне  физического развития и здоровья детей.

Контактная информация - тел. 89535683505
