 Опыт работы с родителями по «Программе «Социокультурные истоки», воспитатель Чмыликова Светлана Сергеевна.
    Основная цель программы – приобщение детей, их родителей, педагогов к непреходящим духовно-нравственным и социокультурным ценностям нашего Отечества и формирование на их базе стержневой основы личности. 
           Главным произведением книги по теме «Доброе слово», является русская народная сказка «Теремок».   Родители, совместно с детьми играют в хороводную игру «Стоит в поле Теремок». 
Заканчивается занятие оформлением страницы Альбома «Доброе слово» где родителям предлагается вписать на лучиках солнца добрые слова, сказанные детьми. Эта деятельность позволяет взрослым запечатлеть первые добрые слова ребёнка.
Данное активное занятие позволяет родителям прочувствовать значимость доброго слова в воспитании детей.
   На занятии с родителями по теме «Добрый мир»  родители  отвечают  на вопрос: «Что может сделать каждый из нас, чтобы мир для ребёнка был добрым»?    Родители вместе с детьми слушают и размышляют над рассказом «Самый лучший в мире дом». Затем, проводится совместная с родителями  подвижная игра «Вышла курочка гулять». Игра объединяет детей и взрослых, позволяет выразить своё эмоциональное состояние, а также способствует пониманию образов заботливой курочки-мамы и её послушных деток-цыплят. В конце занятия  дети, рисуют столько солнышек, сколько добрых людей их окружает в мире, а родители – вписывают в нарисованные солнышки их имена. 
 Данное активное занятие помогает родителям осознать необходимость формирования представления о добром мире у ребёнка.
На занятии по теме «Образ света» и «Любимый образ» в разговоре за круглым столом,  родители отвечали  на вопросы:
- Как сохранить у ребёнка солнечное и доброе восприятие мира на всю жизнь?  
- Как соединить воедино образ и действительность?  
- Как вырастить и воспитать счастливого, здорового физически и нравственно человека?  
Заканчивается занятие оформлением Альбома по теме «Солнышко для мамы», где ребятам предлагается дорисовать лучики солнышка. А мамы в это время вписали в Альбом потешку о солнышке,  которую  учили с детьми дома.
Через осмысление русских народных сказок, происходит совместное движение к постижению духовного опыта нашего народа.  Народные сказки учат ребёнка жить в мире и согласии, в них всегда торжествует добро, они содержат уроки дружбы, взаимопомощи, доброжелательности, вселяют веру в торжество правды на земле. 
 Театрализованная постановка русской народной сказки «Теремок»
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