Сопроводительное письмо.

ФИО участника – Буянды Светлана Сергеевна
Должность – старший воспитатель
Место работы - МБДОУ детский сад «Челээш» с.Кундустуг Каа-Хемского района Республики Тыва.
Трек Фестиваля : «Дошкольное образование для семьи и семейного здоровья».
Название: Совместные посиделки детей и родителей посвященные празднованию "Широкой масленицы".  
Цель: приобщение к традициям празднования Масленицы, организация семейного досуга.
Краткая аннотация:
Данный проект представлен в виде видеоролика, с целью ознакомления педагогов с формами и методами работы с детьми и родителями.
Представленный материал может использоваться педагогами дошкольных учреждений и послужит базой для разработки последующих проектов и сценариев с использованием разнообразных путей реализации проекта.

Актуальность темы:  проект рассчитан на полноценное погружение детей, родителей и сотрудников ДОУ в атмосферу подготовки и проведения празднования Масленичной недели. Соприкосновение с древнерусскими традициями способствует формированию более глубоких и эмоционально насыщенных представлений детей и их родителей о традиционной русской культуре, способствует более занимательному и продуктивному знакомству с историей и традициями русского народа. Особое внимание уделяется личностно-ориентированному подходу в общении с детьми, тесному сотрудничеству с родителями. Интерактивный режим взаимодействия педагога ДОУ с семьями воспитанников не исключает традиционные формы работы, а обогащает и дополняет их с учетом реалий современной жизни.

Контактная информация тел: 8-923-558-95-95

