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Сопроводительное письмо
 к видеоролику Всероссийского фестиваля педагогических практик
«Образование. Семья. Здоровье»
	В данном видеоролике представлен опыт работы воспитателя МБДОУ "Детский сад № 2" Морзаковой Елены Валентиновны с семьями воспитанников.  
Для успешной работы с родителями Елена Валентиновна использует следующие формы и методы взаимодействия:
проводит общие и групповые собрания, а также индивидуальные консультации;
организует выставки детских работ, изготовленных вместе с родителями, Дни общения, Дни добрых дел, Дни открытых дверей, семейные вернисажи;
совместно с родителями создает развивающую предметно-пространственную среду для детей;
оформляет совместные проекты на тему семьи, предков, семейные газеты, рассказывающие о близких малышей, вариантах проведения досуга, выставки семейных коллекций, реликвий;
организует фотовыставки «Моя бабушка – лучше всех», «Отдыхаем всей семьей», «Папа, мама, я – дружная семья», семейные вернисажи «Лучшая семья – моя», «Семья – здоровый образ жизни», «Учись быть папой»;
проводит праздники, посвященные мамам, папам, бабушкам и душкам, дням рождения и т. п.
	Еще одним интересным опытом для Елены Валентиновны стала подготовка и проведение совместного досуга воспитанников и их родителей по ЗОЖ «Мама, папа, я — спортивная семья!», в котором семьи представили спортивные навыки и продемонстрировали сплоченность своей семьи.
	Такая организация работы с родителями в ДОУ способствует повышению уровня их воспитательно-образовательной деятельности, а также активизации творческих инициатив.


С уважением,
старший воспитатель                                                                           Т.В.Бычкова
