Сопроводительное письмо
ФИО участника: Воронецкая Анастасия Ивановна
Должность: инструктор по физической культуре
ФИО участника: Минеева Анастасия Вячеславовна
Должность: воспитатель
Место работы: МКДОУ «Детский сад № 10» г. Зима
Трек: Дошкольное образование для семьи и семейного здоровья.
Практика: Технологии просвещения родителей/законных представителей детей
Название: Игротека «Стадион на столе»
Цель: создание  условий для  развития у детей дошкольного возраста физических качеств, самостоятельности, приобщения  их к занятиям физкультурой, к спортивным играм и упражнениям посредством использования  пособия «Стадион на столе».
Краткая аннотация: В содержание игротеки входят спортивные настольные игры.  Данные игры позволяют не только удовлетворить биологическую потребность детей в движении, но и решить ряд важных задач в области обучения и развития детей, создать условия для развития самостоятельной двигательной активности детей, как в ДОУ, так и в домашних условиях. Ценность данной игротеки состоит в возможности применения педагогами и родителями настольных игр «Стадион на столе» в процессе организации самостоятельной деятельности детей. Использование игр пособия «Стадиона на столе» позволяет создать оптимальные условия для обеспечения самостоятельной двигательной активности детей, обогатить детей знаниями о многообразии спортивных и подвижных игр. Сформированные посредством игры умения и навыки являются основой подготовки дошкольников к социальному взаимодействию.
Актуальность темы: Детская инициатива проявляется в свободной самостоятельной деятельности детей по выбору и интересам. Самостоятельность у детей развивается постепенно, дети должны научиться ставить перед собой цели и задачи, анализировать свои поступки, решать некоторые проблемные ситуации, находить средства, преодолевать разногласия.   Но где дети могут освоить все эти знания? Конечно же, основой для получения этих знаний послужит игровая деятельность. Чтобы у детей было хотя бы малейшее желание проводить время в физически активных играх и заниматься спортом, возникла необходимость поиска новых форм позволяющих эффективно решить возникшую проблему. Поддерживать самостоятельную двигательную деятельность (активность) детей поможет особым образом организованная физкультурно-игровая среда. Благодаря ей дети получают огромное удовольствие от взаимодействия с различными предметами, приобретут уникальный двигательный опыт. Но организовать содержательную самостоятельную двигательную деятельность детей на ограниченной площади всегда было проблематично. Мы изучили этот вопрос, опираясь на уже имеющиеся в различных сборниках материалы, что в результате позволило нам оборудовать небольшую игротеку «Стадион на столе»
