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Сопроводительное письмо
Всероссийскому фестивалю педагогических практик
 «Образование. Семья. Здоровье»

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение №46 «Незабудка» поселка Серебряный Бор Нерюнгринского района Республики Саха (Якутия) направляет Вам Заявку  участия во Всероссийском фестивале педагогических практик «Образование. Семья. Здоровье» с материалами по работе с родителями, в которых используются  разные формы и методы сотрудничества между ДОУ и семьёй в группе общеразвивающей направленности от 5 до 6 лет «Божьи коровки» воспитателя Кондратюк Ольги Борисовны, имеющий педагогический стаж работы- 41 год в дошкольном образовании и высшую квалификационную категорию по должности «Воспитатель».
Активные родители группы «Божьи коровки» с большим удовольствием участвуют во всех мероприятиях группы, детского сада, района, республики и Российской Федерации:
-Общесадовская Широкая Ярмарка «Дары Осени» в рамках Всероссийского Дня пожилых людей;
-Праздничные мероприятия в ДОУ «День отца», «День матери», «Новогоднее представление» (участие, главные роли);
-Мастер-класс родительницы с детьми группы «Покормите птиц зимой» (изготовление угощения птицам);
-Открытые занятия, родительские собрания со 100% посещением родителей; 
- Активное участие родителей в ремонте группы, покраске малых форм на участке детского сада, создании новогодних и праздничных фотозон в группе;
- Участие в  Благотворительных акциях, мероприятиях и  праздничных концертах в ДК «Якутия» поселка Серебряный Бор и ДК «Пушкина» г. Нерюнгри, Школы искусств поселка Серебряный Бор;
-Районная творческая акция «Букет любимому педагогу», посвященная Году педагога и наставника;
-Районное мероприятие «Нам 5 лет», посвященное газовой промышленности  филиала Нерюнгринского линейного производственного Управления магистральных газопроводов;
-Участие в Благотворительных акциях для воинов-защитников СВО через  районную волонтерскую группу « ZovСевера» (письма, рисунки, подарки к 23 Февраля, Новому году, билеты на сказку «Легенда о белом олене», обереги «Чебурашки»);
-Районная Благотворительная акция «Подари Аленку ребенку» в рамках Международного Дня инвалидов «Смотри на меня как на равного»;
-Районные Благотворительные новогодние акции «Имбирный пряник», «Подарок для солдата»;
-Районная Благотворительная акция «Подари добро» в рамках праздничного мероприятия «Прощай осень»;
-Участие родителей в  районных дистанционных спортивных конкурсах «Триумф сильного пола», «Фитнес Мама»  среди родителей ДОУ Нерюнгринского района, посвященные Году семьи;
-Активное участие в районном Чемпионате по профориентации «Юные мастера» в номинации «Поварское дело» (подготовка столов, посуды, закупка продуктов);
-Республиканская экологическая акция «Сдай батарейку-2023»- «Спасите ежа» к Международному дню энергосбережения;
-Всероссийская экологическая акция «В каждой печушке, своя кормушка» в рамках Всероссийского проекта «Широка страна моя родная» (изготовление кормушек);
-Открытая Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России»;
-Всероссийский День бега «Кросс наций» в рамках «Декады бега» среди родителей ДОУ Нерюнгринского района;
-Участники Всероссийского природоохранного социально образовательного проекта «Эколята- дошколята» (постройка снежного города);
- Всероссийская акция «Сад памяти»- «Посади рябину»;
-Участие родителей в  VI Открытой  дистанционной Туристской Спартакиаде «Игратори» среди воспитанников и родителей ДОУ Нерюнгринского района (Всероссийский уровень);




 Такая обширная и актуальная работа способствует успешному воспитанию и образованию дошкольников. Вовлечение родителей в образовательный процесс  и воспитание способствует улучшению взаимодействия между ДОУ и семьёй, а также качеству образования.


С уважением старший воспитатель ДОУ «Незабудка»
Марина Викторовна Хижняк
