Сопроводительное письмо
ФИО участника- Писарева Валентина Александровна
Должность – Воспитатель, высшая категория
Место работы – МК ДОУ Павловский детский сад №10, город Павловск, Воронежская область
Трек: Дошкольное образование для семьи и семейного здоровья. 
Название: «Сотрудничество воспитателей детского сада и родителей в целях формирования культуры здоровья дошкольников»
Цель: трансляция  опыта по развитию взаимодействия педагогов дошкольной организации с родителями на тему формирования культуры здоровья у детей –дошкольников.
Краткая аннотация: 
Данный видеоролик представлен с целью ознакомления педагогов дошкольных организаций с формами и методами взаимодействия с родителями по вопросам формирования культуры здоровья у детей – дошкольников. 
Актуальность темы:	
    Современные медицинские исследования указывают, что 75% заболеваний взрослых людей заложены в детстве. Тем актуальней становится задача воспитания у дошкольников интереса к движению, повышения естественной двигательной активности детей.
 Решением данной задачи становится взаимодействие педагогов и родителей в целях формирования культуры здоровья дошкольников. Основные направления такой совместной работы: обучение родителей игровым приёмам, приёмам изотерапии и кинезитерапии, методам оздоровления и принципам ведения здорового образа жизни, совместная подготовка и проведение праздничных мероприятий.
[bookmark: _GoBack]Данные приемы взаимодействия способствуют улучшению ситуации в семье, когда родитель становится партнером для своего ребенка в совместной игре, и формированию мотивации ведения здорового образа жизни. Становясь активным субъектом педагогического процесса, родители приобретают, накапливают практический педагогический опыт и теоретические знания о дошкольном периоде детства, что поможет здоровому и гармоничному развитию их ребёнка.
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