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Государственное дошкольное образовательное учреждение детский сад №14 находится в живописном месте Санкт-Петербурга городе Петергофе. 
Работа детского сада осуществляется в соответствии с принятыми Россией международными и внутренними государственными актами и законами. 
Согласно учредительным документам, детский сад №14 является дошкольным образовательным учреждением комбинированного вида, осуществляет общеразвивающую и компенсирующую деятельность.
Цели и задачи детского сада и семьи совпадают. По окончании детского сада обе стороны желают получить одинаковый результат: здорового, инициативного, смышлёного и морально адекватного ребенка, который будет успешно продолжить свое образование в школе
В образовательном процессе учитываются индивидуальные особенности детей, связанные с:
· состоянием соматического здоровья,
· уровнем физического развития,
· темпераментальными характеристиками (эмоциональная возбудимость, нервно-психическая устойчивость, психический темп и ритм, сила реагирования, пластичность психики; доминирующий тип темперамента), 
· сформированностью основных навыков и умений, привычками поведения,
· своеобразием интеллектуальной, эмоциональной, мотивационно-волевой сфер личности,
· спецификой склонностей и интересов, объема и характера знаний,
· своеобразием черт характера,
· особенностями семейной среды и стиля воспитания.

Педагогический коллектив ДОУ нацелен на обеспечение, в тесном  взаимодействии с семьей воспитанников, целостного высокопродуктивного воспитательно-образовательного процесса  в  группах  различной  направленности, способствующего интеллектуальному  и физическому развитию, духовно-нравственному становлению личности ребёнка, как основ успешной социальной адаптации и развития в последующие периоды онтогенеза. 

Указом Президента Российской Федерации 2024 год объявлен проведением Года семьи. 
В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи.
Семья, отчий дом, это опора человека на протяжении всей жизни.  
Д - дети
О - отец
М- мать 
Признание приоритета семейного воспитания требует иных взаимоотношений семьи и педагогов, а именно – сотрудничества, и доверительности.
Правильно заложенные основы воспитания и развития дошкольников являются основой развития будущего человека. 
Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования предполагает, что одним из условий, для создания социальной ситуации развития, является: взаимодействие с родителями по вопросам образования ребенка, непосредственное вовлечение их в образовательную деятельность, в том числе посредством создания образовательных проектов совместно с семьей на основе выявления потребностей и поддержки образовательных инициатив семьи. 
Наш детский сад ориентирован на поиск таких форм и методов взаимодействия и сотрудничества, которые позволят учесть актуальные потребности родителей, и будут способствовать активизации родительской позиции.
Приводя маленького человека за руку впервые в детский сад, родители надеются, что ребёнка встретят добрые и отзывчивые педагоги, их ждёт интересная и увлекательная жизнь, что воспитатели будут для ребёнка хорошими наставниками, которые научат его дружить, помогать старшим и друг другу, откроют удивительный полный загадок и открытий мир.
И вот наступает тот день, когда воспитатель берёт ребёнка за руку и ведёт его в мир открытий и приключений. Ребёнок смотрит на него огромными распахнутыми глазами, протягивает свою руку и неуверенно ступает в новый мир.
Мы должны оправдать доверие родителей, ожиданий ребёнка.
Для этого в детском саду созданы все условия, чтобы участники образовательных отношений получили пользу от совместных усилий.
В детском саду создан благоприятный психологический климат, атмосфера тепла, доброты и внимания. 
Грамотно продумана предметно развивающая среда, педагогами разработаны нетрадиционные, многофункциональные пособия, интерактивное оборудование  и оборудование  для развития  физических качеств воспитанников разных категорий, что способствует заинтересованности детей к физкультуре и спорту, формированию здорового образа жизни. 
Педагоги детского сада имеют  достаточный опыт работы, благодаря которому ими созданы наглядно- демонстрационные материалы:  
Панно: «С кем дружит дерево?», «Расскажи о фруктах», «Радужная сказка», «Экологические цепочки», «Экосистема луга, поля, леса», «Этажи леса», «Метеостанция», «Цветочные часы» 
Мини – музей: народной игрушки «Лента времени», «История часов», «Дорога жизни», «Путешествие по Петергофу», «наши олимпийцы».
Методическое пособие «Всякая душа празднику рада». От Руси – к России. Народные праздники», которое способствует духовно-нравственному развитию и воспитанию дошкольников на основе традиций духовных ценностей.  
Создан настенный народный календарь, брошюры по каждому месяцу с праздниками и обучаеми.
Лэпбуки:  «Здоровье в порядке, спасибо зарядке», «Радужные краски», «Утренняя зарядка», «Наши чемпионы», «Как нарисовать картину»
Подборка оборудования к здоровьесберегающим технологиям: «Тропинка здоровья». «Су-Джок», « БОС – дыханье», «Цветовое лото» – хромотерапия», «Лабиринт настроения», «Волшебные стаканчики» и др.
Семьи воспитанников это эффективные партнеры и необходимо утвердить мысль о важности родительской поддержки детского учреждения и понимания родителями особенностей педагогического процесса, помочь осознавать тот факт, что они должны быть активными родителями.
Содержание работы с родителями реализуется через разнообразные формы и методы. Главное - донести до родителей нужные знания. 
Существуют традиционные и нетрадиционные формы общения педагога с родителями дошкольников, суть которых – вовлечь их в образовательный процесс и обогатить их педагогическими знаниями.
Стоит выделить следующие идеи привлечения родителей к участию в процессе обучения:
- создание благоприятного микроклимата для совместной работы родителей и педагогов;
- непосредственное участие родителей в учебно-воспитательном процессе.
В этом направлении работает весь педагогический коллектив: заведующий детским садом, старший воспитатель, педагог – психолог, инструктор по физической культуре, учителя – логопеды, учитель – дефектолог, музыкальный руководитель, воспитатели.
В практике нашего дошкольного учреждения особое внимание уделяется внедрению здоровьесберегающих технологий, направленных на сохранение, поддержание и обогащение здоровья участников образовательного процесса в ДОУ: детей, их родителей и педагогов. 
Сотрудники детского сада постоянно работают с детьми над формированием интереса к здоровому образу жизни, своему здоровью, движениям и спорту.
Из всех форм работы с семьями самой интересной и востребованной, а также полезной оказалась и остается досуговая форма работы. 
Родители, присутствующие на различных  мероприятиях, с удовольствием участвуют вместе с детьми в различных конкурсах, акциях и эстафетах. 
Особое впечатление оставило совместное участие родителей и детей в зимней и летней спартакиадах, «Спортивный кросс», «В поисках клада», «Фото – кросс» по пейзажным паркам Петергофа», где детям и родителям предоставилась возможность наблюдать соревнования в разных категориях и видах спорта, а также самим принимать участие. 
Это позволило родителям увидеть со стороны своего ребенка на фоне других детей, оценить уровень интеллектуального, физического развития, приобрести опыт взаимодействия не только со своим ребенком в вопросах воспитания ЗОЖ, но и с родительской общественностью. 
В детском саду проводится большая просветительская работа, среди родителей воспитанников. Используются наглядно-информационные формы работы, мы имеем возможность доносить до родителей информацию в доступной непринужденной форме. В детском саду проводится большая просветительская работа, среди родителей воспитанников через выпуск альманаха для родителей и родительский клуб «Пеликаша». 
Информация о правильном рациональном питании, о вредной и здоровой пище, о витаминах, как правильно делать зарядку, в какие подвижные игры можно поиграть с ребенком, советы о том, как правильно одевать ребенка по погоде. Эти советы отражались  в информационных листах, буклетах, информационных бюллетенях, в папках-передвижках.
С целью педагогического сопровождения семей, обогащения знаниями родителей в вопросах воспитания культуры ЗОЖ мы используем активные формы и методы работы с родителями познавательной направленности, такие как: интерактивные журналы для родителей детей общеразвивающих групп и с ограниченными возможностями здоровья «Про речь», «Мы за здоровый образ жизни», «Кинезиологические упражнения для здоровья ребёнка» и многое другое. Публикации мы решили размещать на базе официальной группы нашего детского сада в Вконтакте.
Таким образом у нас появилась возможность получить обратную связь от родителей, которой не было в рамках работы «Дистанционный детский сад».  
Кроме всего прочего, каждый выпуск журнала мы сопровождаем дополнительными материалами, доступ к которым родитель имеет неограниченное количество времени.
За время нашей работы мы получили хороший отклик, обратную связь, и слова благодарности.
Один раз в квартал детский сад проводит день открытых дверей для родителей. Присутствие родителей в этот день позволяет им выбрать то направление, которое его интересует.
 Для них проводятся практические мероприятия, мастер – классы, которые применяют педагоги в работе с детьми, для того что бы в дальнейшем использовать их в домашних условиях.
В ходе совместных мероприятий педагог – психолог учит родителей как сохранить психологическое здоровье детей, музыкальный руководитель, проводя встречи в музыкальной гостиной, на практике показывает влияние музыки на здоровье человека, в физкультурном зале родителям попробовали сделать кинезиологические упражнения, с которыми их познакомил инструктор по физической культуре. Ещё много приёмов сохранения и укрепления здоровья представляют педагоги родителям.
Одним из нововведений стала кружковая работа инструктора по физической культуре с детьми «Школа мяча»,  которая представляет собой программный материал дополнительного образования, нацеленный, прежде всего на воспитание здорового образа жизни и сохранение здоровья, повышение уровня двигательной активности детей старшего дошкольного возраста, используется различные виды мячей в подвижных играх.
Мячи, своим разнообразием и влиянием на разные группы мышц, позволяют рационально распределить и разнообразить двигательную активность детей в течение дня. Дошкольники получают приятные эмоции от общения с мячами, от победы над своим неумением, от понимания того, что они делают что – то очень важное для своего здоровья. 
Родители с огромным удовольствием отдают детей в данный кружок. Посещая открытые уроки, родители активно взаимодействуют с ними.  
В ходе дополнительной работы с детьми, мы обязательно касаемся, истории развития видов спорта, команд, спортсменов, которые внесли вклад в развитие спорта города Санкт-Петербурга. 
Взаимодействуя со спортивной школой «Зенит - Чемпионика», представители клуба приходят к нам в учреждение, рассказывали о футболе. Приглашаю в детский сад тренеров, которые рассказывают и показывают приёмы владения мяча, после чего у ребят возникает желание заниматься спортом и уже первые ласточки записались в футбольную секцию.
Родители не гости, а равноправные участники образовательного процесса. Работа с родителями – это тот фундамент, на который мы смело, можем опереться. Консультации, беседы, родительские собрания, работа над реализацией проектов, мероприятия с участием родителей – вся эта работа ведется ежедневно. С этой целью был создан семейный клуб «Терапия семьей». Специальным образом спланированная работа на год реализует все запросы и потребности родителей в воспитании и развитии своих детей, способствует укреплению семейных традиций и самореализации родителей.
Заседания клуба проводится один раз в месяц. В заседаниях участвуют родители, воспитатели (логопед, психолог, старший воспитатель и медики - по мере необходимости). Работа клуба строится по следующим принципам:
1. Добровольное участие. 
2. Отсутствие назидательности. 
3. Приветствуется любая степень активности. 
4. Максимальная обратная связь между всеми участниками клуба. 
5. Гибкость построения каждого заседания. 
Родители стали проявлять искренний интерес и научились выражать восхищение результатами и продуктами совместной деятельности, эмоционально поддерживать своих детей. По результатам повторных диагностик в группе нет родителей-наблюдателей, увеличилось количество активных и заинтересованных.
Анализ результатов диагностики показывает высокое эмоциональное состояния воспитанников и их индекс здоровья.
На сегодняшний день мы не останавливаемся на достигнутом, продолжая искать новые пути сотрудничества с родителями наших воспитанников в вопросах формирования их здорового образа жизни. Ведь у нас с ними общая цель - воспитывать будущих созидателей жизни. 
Ведь каков человек – таков и мир, который он создает вокруг себя. Хочется верить, что наши дети, когда вырастут, будут любить и оберегать своих родных и близких!
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