Сопроводительное письмо 
к участию в фестивале педагогических практик «Образование. Семья. Здоровье»

При организации совместной работы детского сада с семьями воспитанников мы соблюдаем открытость, сотрудничество педагогов и родителей, создание активной развивающей среды.
 Главная цель наших педагогов – создание необходимых условий для формирования ответственных взаимоотношений с семьями воспитанников и развитие компетентности родителей; обеспечение права родителей на уважение и понимание, на участие в жизни детского сада. 
Выстраивая взаимодействие с родителями, мы используем и развиваем как традиционные формы – это родительские собрания, лекции, тематические консультации, так и нетрадиционные формы – оздоровительные мероприятия, игры, совместные досуги, праздники, совместные выставки работ родителей и детей, дни открытых дверей, выпуск стенгазет и т.д.
Семья и детский сад – два важных социальных института социализации ребенка. Без родительского участия процесс воспитания невозможен. Опыт работы педагогов с родителями показывает, что в результате применения современных форм взаимодействия позиция родителей стала более гибкой. Теперь они не просто зрители и наблюдатели, а активные участники в жизни детского сада.
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