Сопроводительное письмо
ФИО участника – Абдрахимова Марианна Валерьевна
Должность – учитель начальных классов
Место работы – МБОУ СОШ № 21 имени летчика Игоря Щипанова станицы Ясенской МО Ейский район
Номинация: Школьное образование для семьи и семейного здоровья
Название: Тренинговые родительские собрания
Цель: способствовать сплочению родительского коллектива, формированию доброжелательных и доверительных отношений между родителями и педагогом, развитие коммуникативной компетентности и эмоциональной устойчивости.
Краткая аннотация: 
Данные тренинговые собрания проводятся с целью ознакомления педагогов с формами и методами работы с детьми и родителями. 
Представленный материал может использоваться педагогами школьных учреждений и послужит базой для разработки последующих родительских собраний с использованием разнообразных форм работы с родителями.
Актуальность темы:	
    Участие родителей в школьной жизни детей имеет большое значение и для ребят, и дляучителя, и для самих родителей.
Особое значение играют родительские собрания. Правильно построенное общение родителей и учителя – это залог успешного воспитания школьника Благородным Человеком. Общаясь с родителями, я лучше узнаю детей, знакомлюсь с тем, чем “живет и дышит” семья, и мне становятся более понятны “детские трудности”. Беседы, анкеты, встречи со школьным психологом, обсуждения статей, обмен опытом по вопросам воспитания, помогает родителям познавать, лучше понимать своих детей, а порой и самих себя.
Перед собой я ставлю задачу подготовить и провести собрание так, чтобы родители не пожалели о времени, проведенном в стенах школы и шли с собрания в надежде на то, что следующая наша встреча будет не менее полезной и интересной для него чем та, на которой он только что участвовал и вынес несколько полезных “открытий” о своем ребенке, о секретах воспитания.
Тренинговые собрания помогают родителям найти ключ к решению многих сложных вопросов воспитания детей. Активизировать и обобщить воспитательные умения родителей, поддерживать их уверенность в собственных педагогических возможностях. Подвести родителей к правильному осознанию своей воспитательной роли в семье, пополнение их положительного опыта взаимоотношений с ребенком.

    Именно тренинговые родительские собрания позволяют решать многие педагогические задачи, касающиеся формирования личности ребенка, нравственного и психического воспитания. 
Контактная информация - тел. 89284054799
