В рабочую группу фестиваля практик 
«Образование. Семья. Здоровье.»



        Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 6» г. Ачинска Красноярского края   поддерживает кандидатуру учителя физической культуры Скопец Татьяны Анатольевны для участия во Всероссийском фестивале практик «Образование. Семья. Здоровье».
[bookmark: _GoBack]        Татьяна Анатольевна - ответственный человек, неравнодушный учитель, опытный управленец, серьезно относящийся к результатам своего труда, она активно занимается изучением новых подходов к обучению и воспитанию детей.
         Как следствие, высокие достижения детей по программам, публичное предъявление результатов школьников коллегам и родителям (это акции, исследовательские и творческие проекты, выездные интенсивные школы в каникулярное время, отчеты - концерты, праздники, фото стенды).  
         Педагог приоритетом ставит укрепление физического и психологического здоровья учащихся.  Она умело создает зоны комфортного эмоционального состояния, способствует развитию широких познавательных интересов, инициативы и любознательности, помогает детям саморазвиваться и самосовершенствоваться путём сознательного и активного присвоения нового социального опыта. 
        
   
      


Директор МБОУ «Средняя школа № 6»             Т.А. Берёзова

