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МБДОУ «Детский сад «Колокольчик»  функционирует с  1987 году. В 2010-2011 г. в здании детского сада  была произведена  капитальная реконструкция. 
В настоящее время здание располагает мощностью 300 детских мест.
Детский сад посещают дети от двух до семи лет из семей, проживающих в посёлке Каменка и в ближайших к посёлку сёлах. В детском саду укомплектовано 8 возрастных групп общеразвивающей направленности и структурное подразделение «Лекотека» (для детей с ОВЗ). Списочный состав детей, посещающих детский сад –  190 человек. Коллектив детского сада состоит из 56 человека, педагогический состав - 24 человека, обслуживающий персонал — 32 человек.
Первостепенными задачами дошкольного учреждения является охрана жизни, укрепление здоровья и физическое развитие детей. Для их осуществления в детском саду созданы все необходимые условия - здание отвечающее всем современным и санитарным нормам и требованиям безопасности, организация режима дня соответственно возрастным особенностям дошкольников, сбалансированное питание, физкультурные занятия, спортивные развлечения и подвижные игры, плавание в бассейне, закаливающие мероприятия.
В нашем детском саду осуществляется всестороннее образование, воспитание и развитие детей в процессе естественных для дошкольников видах деятельности - игре, экспериментировании, творчестве и др.
 В 2016 году детский сад вошёл в число победителей регионального конкурса инновационных образовательных проектов «Детский сад – лидер Воронежской области». Коллективом ДОО был представлен проект под названием «ИГРАЕМ-ПОЗНАЕМ-ТВОРИМ». 
С января 2017 ДОО реализует  инновационную образовательную модель «ЛЕГО-детский сад» направленную  на развитие детской индивидуальности, самостоятельности и инициативности в выборе образовательной деятельности. Особое внимание нами уделяется развитию познавательно-исследовательских, логико-математических, технических и конструктивных способностей. Организацию образовательной деятельности педагоги осуществляют по событийному принципу, на основе детских инициатив, банка детских вопросов, предложений педагогов и родителей. В рамках проекта в детском саду были созданы образовательные ЛЕГО-платформы,  которые дети  посещают по собственному выбору, работают творческие объединения дополнительного образования.
Детский сад принимает активное участие в реализации программы дуального обучения: с сентября 2017 организация сотрудничает с Россошанским филиалом «Губернского педагогического колледжа» и является его стажировочной площадкой.
В 2018 году МБДОУ «Детский сад «Колокольчик» присвоен  статус «Инновационная площадка федерального государственного бюджетного научного учреждения «Институт изучения детства, семьи и воспитания Российской академии образования» по апробации парциальной модульной программы «SТЕМ-образование детей дошкольного и младшего школьного возраста» под  редакцией Т. В. Волосовец. 
С января 2020 детский сад реализует инновационный проект «STEM-коллаборация «Детский сад-Школа». 
А также в детском саду апробируется учебная система обучения дошкольников элементарному программированию -  ПИКТОмир  
С 2022 года детский сад является инновационной региональной площадкой по реализации проекта «Эффективное управление в современном детском саду: персональные возможности для каждого». В 2023 году детский сад принял участие в региональном конкурсе Управляющих советов ДОО и стал его победителем.
Ещё одним из приоритетных направлений воспитательно-образовательной деятельности детского сада является формирование у детей патриотизма и духовной нравственности через ознакомление с русскими национальными традициями и основами православия. Детский сад является опорной образовательной организацией по духовно-нравственному воспитанию среди  дошкольных организаций района. В детском саду создан детско-взрослый музыкально-фольклорный ансамбль «Колокольчики», который неоднократно занимал призовые места на творческих фестивалях различного уровня.

Педагогический коллектив ДОО постоянно работает в режиме развития, совершенствует своё профессиональное мастерство, изучая различные инновационные технологии и методики, стараясь сделать жизнь воспитанников  в детском саду  насыщенной, увлекательной и счастливой 
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