Работа взаимодействия с родителями
«Развитие мелкой моторики рук детей среднего возраста»
В последнее время в дошкольных образовательных учреждениях наблюдается увеличение количества детей имеющих проблемы в речевом развитии.
В детском саду все больше детей со сложными нарушениями в речи, которые влияют на общее развитие ребенка, его поведение  и мышление.
Чаще всего у таких детей значительно отстает от нормы и развитие мелкой моторики.
[bookmark: _GoBack]Учеными доказано, что совершенствование мелкой мускулатуры руки влияет на речевое развитие и формирование мыслительных операций. Поэтому для развития навыков ручной умелости детей необходимы особые условия. Исходя из этого, у педагогов возникла идея создания образовательного пространства в группе по развитию мелкой моторики рук. 
Работа с родителями по развитию мелкой моторики рук у дошкольников является одной из составной частей работы дошкольного учреждения. Только опираясь на семью, только совместными усилиями  можно решить поставленные задачи и добиться ощутимых положительных результатов. 
В наше время проблеме развития мелкой моторики рук и тонких дифференцированных движений пальцев уделяется все больше внимания. 
Поэтому в дошкольном возрасте важно развить механизмы, необходимые для овладения письмом, создать условия для накопления ребёнком двигательного и практического опыта, развития навыков ручной умелости.
Одним из важных направлений своей деятельности мы считаем развитие мелкой моторики рук у детей дошкольного возраста. Уже давно ни для кого не секрет, что развитие мелкой моторики и тактильной чувствительности - мощный стимул развития у детей восприятия, внимания, памяти, мышления и речи.
Совместная и систематическая работа по развитию мелкой моторики рук во взаимодействии с семьей способствует формированию интеллектуальных способностей, речевой деятельности, а самое главное, сохранению психического и физического развития детей.
Организация взаимодействия с семьей – работа трудная, не имеющая готовых технологий и рецептов.
Чтобы родители стали помощниками педагога, творчески развивались вместе с детьми, необходимо убедить их в том, что они способны на это, что нет увлекательнее и благороднее дела, чем учиться понимать своего ребенка, а поняв его, помогать во всем, быть терпеливыми и деликатными и тогда все получится.
Цель: создание условий для формирования компетентности родителей в вопросах развития мелкой моторики рук у детей среднего возраста в домашних условиях.
Задачи: 
- создать оптимальное условия для взаимодействия детей и взрослых в совместной деятельности; 
- познакомить родителей с играми и упражнениями на развитие общей и мелкой моторики у детей с помощью подручных средств в домашних условиях; 
- поддерживать и развивать интерес детей к совместным игровым действиям с родителями.
Формы работы с родителями:
Анкетирование родителей, проведение опросов с целью выявления их компетентности.
Родительские собрания в нетрадиционной форме (деловые игры), консультации: «Пальчиковая гимнастика», «Занятия, игры и упражнения для развития мелкой моторики», «Мелкая моторика в психофизическом развитии дошкольников»; памятки «Зачем нужны шнуровки»; папка-передвижка «Формы работы по развитию мелкой моторики рук», буклет для родительского уголка «Игры и пособия для развития мелкой моторики рук».
Семинар – практикум;
Домашнее задание -, изготовлении пособий своими руками;
Фотоотчет
Выставка для родителей дидактических игр и пособий по развитию мелкой моторики рук детей.
Целью данной работы является углубление и расширение теоретических и практических  знаний у родителей в работе над развитием мелкой моторики дошкольников.
В ходе работы были решены также задачи по  расширению собственных представлений об особенностях развития мелкой моторики у детей дошкольного возраста, отбор и систематизация разнообразных игр и упражнений, направленных на развитие руки ребёнка, анализ различной  литературы, используемой для повышения своей профессиональной компетентности в практической деятельности, передача практических навыков родителям по развитию мелкой моторики рук у детей.
Сотрудничество с семьями детей по развитию мелкой моторики рук,  совместно организованные мероприятия не только помогают обеспечить единство и непрерывность педагогического процесса, но и вносят в этот процесс необходимую ребенку особую положительную эмоциональную окраску.

