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Физическое воспитание детей дошкольного возраста одна из основных задач нашего дошкольного учреждения. Второй год мы реализуем проект «Здоровый я – здоровая страна». В рамках этого проекта мы используем инновационные технологии и формы организации образовательной деятельности. Занятия по физической культуре с детьми проводит инструктор по физической культуре, тренер по каратэ, обладатель черного пояса по Шокотан каратэ-до, Гулай А.А. Педагог работает по собственной авторской программе, согласно которой на обычных занятиях использует элементы каратэ.
Одной из форм взаимодействия с семьями воспитанников по укреплению ЗОЖ, является совместное проведение физкультурных занятий. Такие встречи стали традиционными в нашем детском саду, и 2 раза в месяц родители вместе с детьми заряжаются бодростью и энергией в спортивном зале. Такие занятия поддерживают интерес к физкультуре и спорту не только детей, но и родителей. Тем более, что они видят с каким энтузиазмом ребята выполняют упражнения. А показательные выступления старших детей, занимающихся в спортивных секциях, являются отличным стимулом для наших воспитанников. Выпускники детского сада продолжают заниматься в спортивных школах и кружках и уже есть лидеры. Один из воспитанников стал двукратным чемпионом Калужской области по каратэ.
Заряд положительной энергии, дружбы и радости, которые семьи получают на совместных занятиях укрепляют детско-родительские отношения  и мотивирует на здоровый образ жизни.
