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С сентября 2023 года в нашем дошкольном учреждении функционирует детско-родительский клуб «Сотрудничество».
Клуб организован для детей, посещающих ДОУ, и их родителей (законных представителей), для детей, не посещающих детский сад и их родителей (законных представителей). 
Деятельность Клуба осуществляется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации в области образования, нормативными правовыми документами об образовании и локальными актами учреждения. 
 Основными принципами деятельности Клуба являются сотрудничество с семьей, добровольность, компетентность, соблюдение педагогической этики. 
Цель деятельности Клуба – создание оптимальных условий для вовлечения семей воспитанников в образовательную деятельность и гармонизация детско-родительских отношений. 
Основными задачами деятельности Клуба являются: 
 укреплять внутрисемейные и межсемейные связи; 
 создавать положительную эмоциональную среду общения между детьми, родителями и педагогами; 
 активизировать и обогащать педагогические знания и умения родителей; 
 повышать психолого-педагогическую культуру родителей;
  информирование родителей об особенностях воспитания детей в семье; 
 развивать креативные способности детей и родителей в совместной деятельности; 
 обеспечивать единый подход к воспитанию и обучению детей в семье и ДОУ, согласовывать действия по преодолению трудностей; 
 создавать условия для реализации собственных идей, способствующих проявлению творческих способностей, полноценному общению (обмен мнениями, опытом воспитания в семье). 

Форма организации Клуба - совместные детско-родительские встречи, досуги, мастер-классы и др. 
Совместные детско-родительские встречи проводятся в соответствии с планом, 1 раз в квартал. 
деятельность клуба с учетом индивидуальных особенностей и потребностей детей, запросов семей воспитанников. 

Встречи проходят в теплой и уютной атмосфере.
Родители и их дети с нетерпением ждут новых встреч, ведь каждая встреча оканчивается получением новых знаний, приобретением новым умений и навыков в общении друг с другом, о чем свидетельствую многочисленные отзывы и пожелания.










