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ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МАКЕЕВКА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ   ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЯСЛИ-САД  № 54   КОМПЕНСИРУЮЩЕГО  ТИПА  ГОРОДА МАКЕЕВКИ»
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Сопроводительное письмо

ФИО  участника – Зайцева Леся Владимировна, 
                                Топченюк Елена Николаевна
Должность –  воспитатель, соответствие занимаемой должности
                        воспитатель, соответствие занимаемой должности
Место работы – Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Ясли-сад компенсирующего типа города Макеевки»
Номинация: «Дошкольное образование для семьи и семейного здоровья»
Название: «Профилактика и коррекция плоскостопия у детей раннего возраста»
Цель: повышать компетентность родителей в вопросах по коррекции плоскостопия у детей раннего возраста, а также приобщать их  к профилактической работе в домашних условиях
Краткая аннотация:
[bookmark: _GoBack]  	В данной презентации предоставлена информация о причинах возникновения плоскостопия у детей и как их можно корректировать с помощью разнообразных  упражнений , интересных малышам.  Как обучить родителей умению правильно организовывать выполнение упражнений с помощью простых предметов, которые есть у каждого дома ( мяч, платочек, кегли, гимнастические палки и т.п.) 
Представленный материал может использоваться педагогами дошкольных учреждений 
Актуальность темы:    обусловлена негативной тенденцией увеличения числа дошкольников, имеющих те или иные нарушения осанки и деформацию стоп. Плоскостопие чаще встречается среди ослабленных детей с пониженным физическим развитием и слабым мышечно-связочным аппаратом. В период дошкольного возраста стопа находится в стадии интенсивного развития, её формирование не завершено, поэтому любые неблагоприятные воздействия могут приводить к возникновению функциональных отклонений. Поэтому важно повышать компетентность родителей по вопросам коррекции плоскостопия, а также приобщать их к выполнению упражнений с детьми в домашних условиях.
                                            в.о. заведующего                        Т.П. Жуковская
Лавренюк Светлана Геннадьевна       +79493629067
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