
Важным направлением в сохранении здоровья детей является приобщение родителей через организованную модель здоровье сбережения на образовательных, культурных площадках.
В рамках родительской акции «Проснись, родительское сердце!»  была организована и проведена образовательная встреча   «Тимбилдинг "Здоровая семья - счастливая семья». 
Это новая форма работы с родителями, которая объединяет, сплачивает всех и делает команду, которая стремится к достижению общей цели.
Каждая команда под руководством ведущих выполняла определенные задания. Особая  активность отмечалась в выполнении задания «Перенеси предмет».  В завершении его (на конечной остановке «путешествия» в N-город) команды поделились впечатлениями.
Удачно вписалась во встречу притча «Ладная семья», после чтения которой, команды должны были составить и прочитать слова.  Под музыкальное оформление шла активная работа по составлению важных слов для создания крепкой семьи (ЛЮБОВЬ, ПРОЩЕНИЕ, ТЕРПЕНИЕ).  
 	Встреча прошла в содержательном, эмоциональном формате, все участники получили порцию приятных впечатлений, ярких эмоций. 
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