Дошкольное образование направлено на разностороннее развитие детей младенческого, раннего и дошкольного возрастов, их здоровье и эмоциональное благополучие с учетом возрастных и индивидуальных особенностей, образовательных потребностей и интересов в условиях образовательной организации и семейного воспитания. 
Объединение усилий педагогического и родительского сообществ способствует укреплению здоровья семьи и созданию благоприятной среды для развития детей.
Современные семьи сталкиваются с различными вызовами и не всегда  имеют достаточно знаний и навыков в вопросах воспитания детей. Дошкольные образовательные организации играют ключевую роль  в просветительской деятельности по работе с семьями. 
Бытует мнение, что часто у родителей нет времени на игру и занятия с ребенком, дети проводят много времени в гаджетах. Может это происходит от того, что родители просто не знают, чем занять ребенка дома?! 
На помощь родителям готовы прийти педагоги, которые рекомендуют родителям, чем заняться с ребенком в домашних условиях и как правильно организовать жизнь дошкольника…
В подготовленном видеоролике мы хотим обратить внимание на режимные моменты, которые соблюдает ребенок дошкольного возраста в детском саду. Мы считаем, что соблюдение режима дня в домашних условиях, несомненно, способствует тому, чтобы дети росли здоровыми, развитыми и воспитанными.
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