Родительский клуб МБДОУ №15 «Ракета» г. Калуги «Счастливый малыш» является эффективной формы работы с семьями воспитанников, которая даёт возможность пробудить интерес родителей к социально-эмоциональному развитию своих детей, активизировать участие родителей в различных мероприятиях. 
Основными принципами деятельности Клуба являются сотрудничество МБДОУ с семьёй, добровольность, компетентность, соблюдение педагогической этики.
Цель деятельности Клуба:
Содействие созданию единой образовательной развивающей среды, способствующей формированию социально-эмоциональных компетенций у детей и родителей.
Основными задачами деятельности Клуба являются:
            - создать условия для вовлечения родителей в активную совместную деятельность в области социально-эмоционального развития детей;
- способствовать просвещению родителей в вопросах социально-эмоционального развития детей дошкольного возраста;
-   выявить и распространить положительный опыт семейного воспитания по социально-эмоциональному развитию детей дошкольного возраста;
- содействовать сплочению родительского коллектива с целью предупреждения межличностных конфликтных ситуаций.
[bookmark: _GoBack]На данный момент работа Родительского клуба находится в активной стадии. Но уже сейчас мы можем отметить промежуточные результаты:
            - созданы условия для вовлечения родителей в активную совместную деятельность в области социально-эмоционального развития детей и дальнейшего заинтересованного участия детей и родителей в занятиях по программе, создан Телеграм-канал, в котором родители имеют возможность быть активными участниками Клуба;
- у родителей повысилась компетенция в вопросах социально-эмоционального развития детей дошкольного возраста, что проявляется в результатах анкетирования, комментариях в обсуждениях Телеграм-канала и индивидуальных встречах с педагогами;
-   многие родители делятся положительным опытом семейного воспитания по социально-эмоциональному развитию детей дошкольного возраста, выкладывают работы детей, делятся впечатлениями о полученной информации;
- увеличивается количество родителей, вступивших в Родительский клуб «Счастливый малыш», что связано с положительными отзывами о деятельности Клуба среди родителей детского сада.

