Сопроводительное письмо.
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад 2 «Светлячок» расположен по адресу:  393670 Россия,Тамбовская обл.,г. Жердевка,ул. Советская,д.46, тел: (847535) 5-15-62, E-mail: obr23@r35.tambov.gov.ru
Филиалы и представительства МБДОУ детского сада № 2 «Светлячок», в том числе за пределами России отсутствуют. 
Режим работы: Пятидневная рабочая неделя продолжительностью 10 часов в день
График работы : понедельник — пятница  с 7.45-17.45 .
Организация деятельности дошкольного образовательного учреждения осуществляется на основании Устава, лицензии, в соответствии с Конституцией РФ, Законом РФ «Об образовании»
Мы шагаем в ногу со временем, внедряем новые образовательные стандарты, осваиваем новые технологии и оборудование. Многое меняется, но одно всегда будет неизменным: детский сад существует для детей и старается создать для своих воспитанников условия комфорта, благополучия и успеха.
Важнейшим условием обеспечения целостного развития личности ребенка является развитие конструктивного взаимодействия с семьей. 
Целью работы нашего детского сада с семьей, это 
 — создание необходимых условий для формирования ответственных взаимоотношений с семьями воспитанников и развития компетентности родителей (способности разрешать разные типы социально-педагогических ситуаций, связанных с воспитанием ребенка); обеспечение права родителей на уважение и понимание, на участие в жизни детского сада. 
Родители (законные представители) получают квалифицированную консультацию воспитателей, специалистов детского сада: заведующего, инструктора по физической культуре, педагога-психолога, учителя-логопеда, учителя-дефектолога, музыкального руководителя, медицинской сестры. Оказывают помощь родителям в воспитании детей, охране и укреплении их физического и психического здоровья, в развитии индивидуальных способностей и необходимой коррекции нарушений их развития.
С семьями воспитанников взаимодействуют все специалисты ДОУ. Специалисты детского сада проводят индивидуальные, подгрупповые консультации, дискуссия, тренинги, обмен мнениями с родителями (законными представителями) по проблемам воспитания, способствуя формированию умений всестороннему анализу фактов и явлений, опираясь на накопленный опыт, стимулировать активное педагогическое мышление. 
Используем эффективные формы взаимодействия детского сада и семьи в приобщении детей к здоровому образу жизни и музыкальному искусству. Большое значение уделяем физическому, музыкальному воспитанию наших воспитанников. И также делаем это с удовольствием совместно с родителями в различных досугах: «Папа, мама, я – спортивная семья!», «Богатыри земли русской», «День защитника отечества», «8 марта»,  «Спорт – здоровый образ жизни!» и т.д.
	
Сейчас век инновационных технологий, компьютеров и всевозможных гаджетов. Еще один из нетрадиционных методов работы в нашем детском саду  это канал Детский сад онлайн - Тамбовская область.
На этом канале педагогический коллектив размещает видеопособия, развивающие занятия  для детей и родителей разного возраста, а также для всех заинтересованных пользователей. Видеосюжеты  носят как информационный, так и познавательно – игровой характер.

Детский сад имеет собственный сайт, социальные сети ВК и одноклассниках, где систематически обновляется информация для родителей. Родители могут ознакомиться с документами по организационным и образовательным вопросам, с последними событиями и мероприятиями детского сада, посмотреть фотографии

 Непосредственно родителей (законных представителей)  вовлекаем в образовательную деятельность, в том числе посредством создания образовательных проектов совместно с семьёй на основе выявления потребностей и поддержки образовательных инициатив семьи, проводим семинары-практикумы, конкурсы совместных рисунков, поделок, привлекаем к участию в акциях: «Георгиевская ленточка», «Всей семьей на выборы», «Всей семьей» и т.д.
Используем различные формы сотрудничества с семьей: информативные (индивидуальные беседы, консультации, родительские собрания, папки-передвижки, информационные стенды).
  Результаты работы воспринимаются родителями с большим доверием
Педагогический коллектив детского сада продолжает систематически оказывать родителям психолого - педагогчиескую помощь, стремится к самосовершенствованию и постоянно работает над единством педагогических требований в семье и детском саду.
