

«Фитнес на свежем воздухе»
(мастер-класс для детей и родителей)
Выполнила:
Одаева Татьяна Байрамовна,
учитель английского языка и классный руководитель 5 «А» класса,
МБОУ «Черноголовская СОШ»

	Мастер-класс по фитнесу в стиле зумба, предназначен для обучающихся 5А класса  и их родителей (мам).
Цель мероприятия: организация совместной деятельности детей и родителей в процессе занятий аэробикой, пропагандировать здоровый и подвижный образ жизни, укрепление семейных взаимоотношений.

      Задачи: 

· укрепить дружеские связи в коллективе;

· познакомить родителей с различными танцевалььными движениями для поддержания физической формы;

· развить интерес родителей и детей к занятиям по фитнесу;

· доставить детям и родителям удовольствие от совместных занятий;

· способствовать развитию положительных эмоций, чувства взаимопомощи;

· развить чувства ответственности у детей путем совместного проведения мастер-класса.

Место проведения: Песчаный карьер в г. Черноголовка

Время проведения: 40 минут

Характеристика участников: мероприятие разработано для обучающихся 5А класса и их родителей.


Необходимый инвентарь:

Музыкальная колонка, телефон.



На переднем плане Одаева Татьяна Байрамовна, перед педагогом в шахматном порядке стоят обучающиеся, за ними располагаются родители.





Все мы еще с самого детства знаем, что движение это жизнь, активное движение - здоровая жизнь. Большинство современных подростков и их родителей ведут относительно спокойный и даже сидячий образ жизни. Правильное и здоровое питание в одиночку не сможет обеспечить здоровье и красоту нашего тело. На помощь к нам приходит спорт.
Танцевальный фитнес– это тот вид занятий спортом, который неподвластен возрасту. Им могут заниматься ы практически любого возраста. Необходимо наличие только одного фактора – это желания. Совместные спортивно-оздоровительные мероприятия с участием и родителей и детей помогают сблизить семьи детей, обеспечивают последовательность в соблюдении требований в воспитании здорового ребенка.
Личный пример родителей очень важен. Если большую часть времени они проводят перед телевизором лежа на диване, то активный образ жизни едва ли заинтересует детей.
Дети с самого раннего возраста не на словах, а на деле осознают, что быть активным - это полезно для здоровья. Они открывают для себя, что совместные занятия спортом - это еще и весело. Кроме того, активный семейный досуг укрепляет отношения между родителями, помогает им снять стресс и выплеснуть негативные эмоции. И наконец, тоже получить радость от движения и спортивных забав.
Совместная деятельность родителей и детей в процессе физического воспитания - важный фактор сплочения семьи, укрепления нравственного климата, создания добрых традиций, общих интересов.
На семью возлагается наибольшая ответственность за воспитание здоровых, выносливых, физически развитых и активных детей.
Семья во многом определяет отношение детей к физическим упражнениям, их интерес к спорту, активность и инициативу. Этому способствуют близкое эмоциональное общение детей и взрослых в разных ситуациях, естественно возникающая их совместная деятельность (обсуждения успехов спортивной жизни страны, переживания при просмотре телевизионных спортивных передач, иллюстраций в книгах на спортивные темы и др.).
Дети особенно восприимчивы к убеждениям, положительному поведению отца, матери, укладу жизни семьи.
Личный пример родителей, совместные физкультурные занятия, здоровый образ жизни – главные составляющие успеха физического воспитания в семье. Именно родители формируют  у детей ценностное отношение к здоровью и потребность в систематических физических нагрузках.

