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Всероссийский фестиваль педагогических практик
«Образование. Семья. Здоровье» 

ТРЕК Дошкольное образование для семьи и семейного здоровья.

Семейный (детско-родительский) клуб «Бельчонок ЗОЖик»

В современной педагогической практике значительное место отводится вопросам повышения педагогической культуры родителей и созданию благоприятных условий для нормального развития личности ребенка с учетом особенностей влияния семьи на этот процесс. Если мы хотим вырастить физически и нравственно здоровое поколение, то должны решать вопрос формирования общественного опыта ребенка сообща: детский сад, семья, школа, общественность.

- Все начинается с семьи! И с этими словами не поспоришь! Конечно, первые и очень важные помощники  - это родители! Как увлечь современных родителей? Сделать взаимодействие ненавязчивым и интересным!
Одной из эффективных форм организации сотрудничества семьи и ДОУ стал Семейный детско-родительский клуб «Бельчонок ЗОЖик».  
- Почему, Бельчонок? спросите вы – так называется наш детский сад, а ЗОЖик? – мы за Здоровый Образ Жизни, - такими словами мы ежегодно открываем презентацию Семейного клуба, встречая новых участников.

- Согласитесь, что приятно чувствовать себя здоровым, бодрым и веселым!                           А здоровье наших детей является абсолютной ценностью и одним из условий их эмоционального благополучия в семье. Хотите, узнать секрет здоровья? или, Как накормить малыша Нехочуху?, А может вы сами готовы поделиться секретом?
Тогда мы приглашаем вас в наш семейный клуб  для активных родителей и маленьких непосед «Бельчонок  ЗОЖик»
Наш Семейный клуб – это место для развития каждого, кто желает постичь Культуру здоровья, здесь каждый желающий развивается вместе с нами. 
Сегодня важно родителям и педагогам объединиться в формировании интереса у детей к физкультуре, спорту, приобщении к здоровому образу жизни, необходимо овладеть искусством сохранения и укрепления здоровья.

Цель Клуба - содействие приобщению воспитанников ДОО и их семей к здоровому образу жизни и активному отдыху, получение позитивного опыта взаимодействия и общения.
Клуб  предполагает несколько форм работы с родителями и детьми: круглые столы;                 мастер-классы; совместные игры и развлечения; тренировки с использованием современного спортивного оборудования (степ-платформ, координационной лестницы, фитболов, фитнес-резинок); участие в окружных спортивных соревнованиях; распространение семейного опыта.

План совместной деятельности включает в себя как традиционные, так и новые формы, разработанные в соответствии с событийным подходом, возрастом детей, региональными особенностями.

Клуб организует свою работу 1 раз в 2 месяца в форме заседаний, и ежемесячно организуются различные активности, как внутри образовательной организации, так и участие в общественных спортивных мероприятиях округа Муром.
Мы практикуем Челлендж-марафоны «Тренировка вместе с папой», «Видеоразминка от мамы». Возрождаем русские традиции, играем в «Городки» и другие народные,  спортивные, подвижные игры, принимаем участие во Всероссийском проекте «Игра 4Д». Организуем квест-игры. Сдаем всей семьей нормы ГТО. Вместе участвуем в спортивных мероприятиях округа Муром, это и лыжня России, Кросс Нации, Лед надежды нашей, День велосипедиста, Муромский Трейл под общим девизом «Всей семьей на старт». 
Тематика и направленность мероприятий  клуба варьируется в зависимости от запроса и потребностей родителей, плана городских и календарных дат.

Ежеквартально для детей и родителей выходит одноименный интерактивный журнал «Бельчонок ЗОЖик». Каждый номер посвящен отдельной теме «Чистота - та же красота», «Движение – это жизнь», «Закаливание – путь к здоровью», журнал охватывает темы не только ЗОЖ, но и отражает патриотическую тематику «Растим спортсмена - патриота России», где рассказываем о наших знаменитых земляках спортсменах Алексее Прокуророве, Иване Якимушкине, Викторе Лосеве, Дмитрии Лобкове…

В работе семейного клуба принимают участие воспитатели, инструкторы по физической культуре, музыкальный руководитель. А так же наши социальные партнеры образовательные учреждения микрорайона (СОШ № 18, № 2). Такое взаимодействие создает положительную эмоциональную атмосферу для всех участников образовательного процесса.

За несколько лет работы Семейный клуб помог создать неравнодушное сообщество родителей и педагогов, заинтересованных в воспитании и развитии своих детей, желающих повысить свою педагогическую и родительскую компетентность.  
Заметно повысился интерес родителей к участию в физкультурно-оздоровительных мероприятиях ДОО, все большее количество воспитанников  и их семей выходит на старт городских мероприятий. Дети с нетерпением ждут совместных игр, праздников, занятий.
Родители наши большие помощники в изготовлении атрибутов к праздникам и пополнению физкультурных центров нестандартным оборудованием.

Очень хочется верить, что установку на Здоровый Образ Жизни, данную в Семейном клубе, ребенок пронесет через всю жизнь.

