Уважаемые учредители  фестиваля педагогических практик
«Образование. Семья. Здоровье»
Мы предлагаем Вашему вниманию   передовую педагогическую практику, нашего воспитателя Рыжковой М.А. по теме  «Мастер - класс-практикум для родителей «Мнемотехника - эффективная, актуальная передовая методика в  развитии связной речи у дошкольников». Актуальность данной работы обусловлена    множеством проблем связанных с речью, которые наблюдаются у современных детей: скудный словарный запас, бедная диалогическая и монологическая речь, проблемы в общении. Происходит это по причинам излишнего время провождения ребенка перед телевизором, компьютером, в результате чего ребенок остается лишен живого общения, как со взрослыми, так и со сверстниками, у него нет необходимости общаться. При этом отмечается, что неполноценное речевое развитие оказывает влияние на формирование и развитие неречевых психических процессов: наблюдается недостаточно устойчивое внимание, снижается вербальная память, страдает продуктивность запоминания, дети не могут сами сосредоточить своё внимание, самостоятельно установить связь между предметом и явлением.  
Наш педагог уже несколько лет работает в данном направлении, успешно развивая связную, диалогическую и монологическую речь детей дошкольного возраста. Она  самостоятельно создает и разрабатывает конспекты ООД, мнемотаблицы, вдобавок, проводит мастер-классы среди родителей, коллег, ведет многочисленные  семинары-практикумы  по  району. Данным видеороликом нам бы  хотелось  показать, как мы взаимодействуем с семьями своих воспитанников, передовая им опыт в работе по данной методике, родители «превращаясь» в детей на личном опыте прочувствовали легкость запоминания, анализа, усвоения, перекодирования информации и выдаче ее в конечном итоге. Пришли к выводу, что методика рабочая и легка в использование. Самое главное - облегчает во сто крат заучивание стихотворений, пересказ рассказов и сказок.   
Дети — это наше будущее, и нам  важно быть частью процесса их развития и воспитания. Именно такие педагоги, как Рыжкова М.А, с профессиональными навыками, необходимыми для того, чтобы создать безопасное и поддерживающее окружение для детей. Она  стремится способствовать их физическому, эмоциональному и умственному развитию, а также, помогает им усваивать социальные навыки и ценности. Такая  совместная работа с родителями играет важную роль в успешном развитии ребенка. Мы будем рады, если вы оцените по достоинству ее многолетний труд, опыт работы и   передачу данного опыта родителям. 
[bookmark: _GoBack]Мы надеемся, что она  присоединиться к вашей команде профессионалов и вместе с ними будет создавать невероятные моменты в жизни детей и их семей.
С уважение, Михайлова Л.В.

