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	«Инновационные подходы к формированию у детей дошкольного возраста ценностного отношения к здоровому образу жизни, занятиям физической культурой и массовым спортом на основе сетевого взаимодействия общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования и социальных партнеров»


МБДОУ «Детский сад № 22 «Радуга» ст. Лысогорской» ежегодно осваивает новые подходы к организации физкультурно–спортивной  деятельности и развитию массового спорта, определяя приемлемые формы физической культуры с учетом особенностей воспитанников.
Активно  развивается практика организации окружных физкультурных мероприятий – соревнований и спартакиад.
одна из самых существенных форм преемственности детского сада, семьи – социума это совместное участие в физкультурно - массовых мероприятиях, что являются яркой пропагандой здорового  образа жизни, происходит активизация двигательной активности детей, они начинают стремиться к самосовершенствованию, развиваются двигательные способности, повышается физическая работоспособность, творческий потенциал, укрепляется здоровье. У педагогов появляется реальная возможность для повышения профессионального уровня, совершенствования педагогического мастерства.
Спартакиада «Навстречу Олимпиаде», «Здоровые дети – будущее России», участвовали воспитанники старшего дошкольного возраста  образовательных  учреждений Георгиевского района, родители (законные представители), педагоги округа, социальные партнёры.

Познавательно-физкультурный проект «Эти разные мячи», участвовали воспитанники старшего дошкольного возраста и обучающиеся начальных классов образовательных учреждений станицы, родители (законные представители), педагоги округа, социальные партнёры. Были организованы и проведены мастер – классы, выпуск газеты детского сада «Будь здоров, малыш!», педагогический брифинг «Мяч здоровья», выставки работ детей и родителей (законных представителей), создан мини-музей мяча «От попинушки до современности», физкультурные досуг и праздник, опубликованы статьи, методические материалы во всероссийских журналах. 
Военно-спортивная игра «Зарничка», участвовали воспитанники старшего дошкольного возраста и обучающиеся начальных классов образовательных учреждений станицы, педагоги, социальные партнёры. Показательные спортивные выступления юнармии МБОУ СОШ №15 им. А.З. Потапова, выпуск газеты детского сада «Будь здоров, малыш!». 

Физкультурно - познавательный проект «Есть такая профессия Родину защищать», участвовали воспитанники старшего дошкольного возраста и обучающиеся начальных классов образовательных учреждений станицы, родители (законные представители), социальные партнёры. Был организован и проведен мастер – класс по экстремальному выживанию бойцовского клуба «Малый казачий круг» и «Мини футбол в детском саду», выпуск газеты детского сада «Будь здоров, малыш!», опубликованы статьи, методические  материалы во всероссийских журналах. 

Физкультурно-оздоровительный проект «Мама папа я спортивная семья», «Спортивная семья года», участвовали воспитанники старшего дошкольного возраста, родители (законные представители).  Был  организован  и проведен спортивный флешмоб «Планета спорт», акция «Утренняя зарядка – вместе веселее», мастер- класс «Приёмы оздоровления для всей семьи», выставка работ детей и родителей (законных представителей) «Физкультура – это радость!», выпуск газеты детского сада «Будь здоров, малыш!», опубликованы статьи, методические  материалы во всероссийских журналах. 

Познавательно-физкультурный проект «ГТО для всех!», физкультурный фестиваль «Не смотря на то, что мал - ГТО я тоже сдам!», «Чемпион ГТО», участвовали воспитанники старшего дошкольного возраста, педагоги образовательных учреждений городского округа, родители (законные представители), социальные партнёры. Были  организованы  и проведены: конкурс совместного творчества взрослых и детей «Крошка ГТОшка», конкурс стихов «Нам со спортом по пути, ГТО ждёт впереди», конкурс слоганов «ГТО это я, ГТО это мы, ГТО это будущее нашей страны!», акции, мастер-класс «Делай как я!», агитбригада «Чтобы знак ГТО получить, с физкультурой надо дружить», спартакиада для детей и родителей (законных представителей), педагогический форум базовой методической площадки инструкторов по физической культуре ДОУ городского округа «ГТО, как компонент воспитания патриотизма и обеспечения преемственности в осуществлении физического развития участников образовательного процесса ДОО»,  круглый стол «Играй и двигайся», выпуск газеты детского сада «Будь здоров, малыш!», опубликованы статьи, методические  материалы во всероссийских журналах.

Физкультурные акции «День физкультурника», «Россия спортивная», «Будь здоров педагог!», участвовали воспитанники старшего дошкольного возраста, родители (законные представители), социальные партнёры, педагоги образовательных учреждений городского округа.
