«День самоуправления» как инновационная форма
 взаимодействия  детского сада с родителями воспитанников  в приобщении детей к здоровому образу жизни. 

Проблема здоровья дошкольников в настоящее время очень актуальна  как для дошкольного учреждения, так и для родителей. Важнейшей характеристикой работы каждого дошкольного образовательного учреждения является состояние здоровья детей. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым – это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед дошкольным учреждением.
Здоровье, физическое развитие детей в ДОУ требуют постоянного, пристального внимания всех участников процесса, и задача по укреплению здоровья будет решена положительно только с учётом использования современных подходов к системе оздоровления и развития детей, координации совместных усилий ДОУ и  семьи.
ФГОС ДО определяет работу с родителями как имеющую дифференцированный подход, учитывающую социальный статус, микроклимат семьи, родительские запросы и степень заинтересованности родителей деятельностью ДОУ, направленную на повышение культуры педагогической грамотности семьи.
Семья и детский сад – те социальные структуры, которые, в основном, определяют уровень здоровья ребенка.  Общепризнанно, что фундамент здоровья ребенка закладывается в семье. Не секрет, что благоприятные условия развития, обучения и воспитания дошкольника могут быть реализованы лишь при тесном взаимодействии двух социальных институтов – дошкольного отделения и семьи. Тесное сотрудничество детского сада и семьи, а именно – объединение общих целей, интересов деятельности необходимо в плане развития гармоничного и здорового ребенка. 
Переход к новым формам отношений родителей и педагогов сделает педагогический процесс более свободным и гибким. Использование нетрадиционных форм работы с родителями воспитанников детского сада способствует более эффективному взаимодействию педагогов с родителями, их профессиональному сближению. Поэтому в нашем  детском саду было решено провести «День самоуправления», приуроченный ко «Дню здоровья». Организаторы данного мероприятия – воспитатели и родители воспитанников. 
Цель: создание условий для координации усилий детского сада и семьи по вопросам здоровьесбережения и воспитания здорового ребенка через инновационную активную форму - «День самоуправления».
Задачи: 
· формировать у родителей  осознанное отношение к  здоровью детей;
· повышать интерес родителей путём просветительской работы к участию в оздоровительных мероприятиях вместе с детьми;    
· расширить педагогические знания родителей по вопросу физического воспитания дошкольника;
· научить взрослых проводить совместные подвижные и спортивные  игры с ребенком в условиях семьи.

Для проведения «Дня самоуправления» были выбраны следующие режимные моменты:
- утренняя гимнастика,
- артикуляционная гимнастика,
- пальчиковая гимнастика,
- викторина по ЗОЖ «Я здоровье берегу, быть здоровым я хочу»,
- прогулка,
Для тесного сотрудничества педагогов и родителей были созданы условия:
– участие в планировании совместной деятельности;
– переход родителей от пассивных наблюдателей к активному участию;
Ожидаемые результаты:
– повышение интереса родителей к здоровьесберегающим мероприятиям, проводимым в детском саду;
- обеспечение качества образовательного процесса по сохранению и укреплению здоровья воспитанников, формированию привычки к здоровому образу жизни;
- повышение степени вовлеченности родителей в жизнь детского сада;
- повышение уровня удовлетворенности родителей формами работы педагогов с семьей.
Для подготовки к проведению «Дня самоуправления» была организована следующая работа:
- обсуждение на родительском собрании вопросов, связанных с организацией « Дня самоуправления»;
- «День открытых дверей»;
 - подготовка участников образовательного процесса;
 - ознакомление родителей с деятельностью педагогов;
 - индивидуальное консультирование родителей по проведению образовательной деятельности;
- распределение ролей между родителями;
- инструктаж родителей – участников по охране жизни и здоровья детей, по технике безопасности, правилам пожарной безопасности;
Затем был составлен план мероприятия, где педагоги и родители распределили свои обязанности для участия в разнообразных режимных моментах.
На первый взгляд, всё было, как всегда: зарядка, образовательная деятельность, прогулка. Но! Все эти режимные моменты проводили не педагоги, а родители! Им, родителям, представилась уникальная возможность побывать на месте воспитателей и посмотреть на жизнь детского сада как бы «изнутри». 
 В данном мероприятии мы постарались дать родителям возможность выбора, какое мероприятие или какой из режимных моментов они хотели бы провести с детьми. А также предложили им проявить своё  творчество в подборе материала для оздоровительных мероприятий. 

Наши родители с увлечением отнеслись к порученному делу. Они просмотрели публикации Интернет-ресурсов  подобрали интересный материал для утренней, пальчиковой и артикуляционной и других гимнастик. Все режимные моменты родители обсуждали и с воспитателями, и с музыкальным руководителем.  У родителей не возникло серьёзных проблем в подготовке к тому или иному оздоровительному мероприятию; они, скорее всего, больше переживали по поводу того, как будут их воспринимать дети в роли воспитателя. Поэтому во время проведения викторины родители не отказывались от помощи воспитателя, так как  очень трудно без педагогического образования организовать детский коллектив.


Результат.
После проведения «Дня самоуправления» в группе был проведен опрос родителей и детей, который показал, что  дети очень хотят, чтобы мамы  приходили как можно чаще в детский сад и играли вместе сними, занимались спортом. Ведь во время  посещения детского сада в «День открытых дверей» родители как пассивные участники могут только понаблюдать и познакомиться  с оздоровительной деятельностью детского сада. А на таких мероприятиях, как «День самоуправления» родители - активные участники, они заранее с воспитателями готовят все режимные моменты,  игры, викторины и соревнования.  Дети получают позитивные эмоции, заряд бодрости от того, что именно родители обогащают их знания  о витаминах, о пользе утренней зарядки, играют вместе с ними в подвижные игры, соревнуются в командах.
  В беседе детям были заданы следующие вопросы:
1. Хотите ли вы, чтобы ваши родители приходили в гости и проводили игры, викторины с вами?
2. Будете просить родителей, чтобы они  с вами проводили утреннюю, пальчиковую и артикуляционную  гимнастику?
3. Понравилось ли вам, что с вами играли ваши родители в детском саду?

Через некоторое время после проведенного мероприятия воспитанники рассказывали, что дома утренняя гимнастика проходит совместно с родителями  и имеет сходство с утренней гимнастикой детского сада.  Изменились дома и игры детей, игры стали более познавательные и разнообразные, родители теперь интересуются у детей о новых подвижных играх, чтобы можно было поиграть дома.
В последний день мероприятия мы провели с родителями чаепитие. Родители поделились своими впечатлениями: признались, что во время подготовки к различным видам деятельности почерпнули много новой информации как по работе со своими детьми, так и для себя. 
Родители услышали от своих детей: «Мама, я тобой так горжусь!»; «Мама, ты такая классная! Теперь ты и дома будешь со мной делать зарядку! Да!»; «Мама, мне понравилась, какая ты хорошая воспитательница  была!»...
Родители по-другому посмотрели на детей, они увидели дружный,  сплоченный коллектив, были благодарны за оказанное доверие и помощь при подготовке к различным мероприятиям. 
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