Сопроводительное письмо от организации: МБДОУ Дзержинского детского сада №4 «Березка» комбинированного вида II категории
Жизнь и развитие образовательного учреждения в настоящее время немыслима без активного участия в этом родителей как единомышленников и полноправных участников образовательного процесса. Формы взаимодействия детского сада с родителями - это способы и методы организации их совместной деятельности и общения. Основная цель всех видов форм взаимодействия ДОУ с семьей - вовлечение семьи в единое образовательное пространство. Систематическое разностороннее педагогическое просвещение родителей предусматривает ознакомление их как с основами теоретических знаний, так и с практикой работы с детьми. Содержание работы с родителями должно охватывать широкий круг вопросов, освещать все стороны развития и воспитания ребенка.
Администрация и педагоги МБДОУ Дзержинского детского сада №4 «Березка» прекрасно понимают, что в любой образовательной организации главными заказчиками являются родители, при организации своей деятельности мы опираемся на их предпочтения и запросы.
       Наше дошкольное учреждение  осуществляет привлечение родительской общественности в управлении качеством воспитания в условиях реализации стандарта (ФГОС ДОО) и ФОП ДО по разным направлениям. 
С целью  привлечения родителей в воспитательно-образовательный процесс учреждения и в  мотивировании активного участия в жизни детского сада, в нашем детском саду мы организуем сообщества по трем формам:
· Родительский клуб «Вместе мы сила!»
Главной задачей работы клуба является повышение родительской компетентности в понимании внутренних переживаний и потребностей ребенка, в вопросах воспитания и обучения дошкольников, в умении играть и общаться со своим ребенком, адекватно оценивать его. Для родителей педагогом – психологом были проведены обучающие лектории. 
В рамках «Обучающего родительского лектория» проводились встречи с родителями по следующим темам:
- «Гармоничные и дисгармоничные подходы в воспитании».
    Основная цель встречи  направлена на  понимание того, как «запустить» ребёнка во взрослую жизнь, чтобы он «умел быть счастливым», чтоб его не мучили беспричинные тревоги, чувство зажатости, страха и другие комплексы. Разбирались ситуации связанные с гиперопекой, с физическим наказанием. Говорилось о вреде сиюминутного послушания ребёнка, о том, как вредно замечать недостатки ребёнка и в то же время не хвалить его за хорошие поступки и многое другое. В итоге родители пришли к выводу, что родительская любовь, в большом понимании этих слов, это способность понять индивидуальность своего ребёнка и предоставить ему условия для развития. Они согласились с тем, что лучший метод наказания - это «грамотное наказание», с тем, что с  ребёнком надо почаще договариваться и объяснять ему.
  «О важности кризиса 3-х лет»
Основная задача направлена на понимание важности этого периода. Были разобраны разные  бытовые ситуации. Родители поняли как вести себя с ребёнком, когда он «бунтует», какую самостоятельность можно дать ему и другие вопросы. Сделаны выводы о том, что ребёнку надо дать возможность попробовать вести себя по-разному, но при этом не допустить излишней его «самостоятельности».
«Социально-психологическая подготовленность к школе»
Разговор был направлен не столько на подготовленность детей к школе, а больше на готовность самих родителей к этому важному периоду. Как научить ребёнка переходить через улицу, что делать, чтобы сохранить мотивацию к обучению на протяжении всех школьных лет, о важности соответствия ресурса ребёнка и притязаний родителя на его успешность, о важности распределения обязанностей между всеми членами семьи и многое  другое. Родители согласились, что  это важный  период  не только для ребёнка, в итоге вся семья в психологическом смысле становится другой.  
 «Развитие эмоционального интеллекта у дошкольника»
Речь шла  о том, что эмоциональная сфера ребёнка развивается в дошкольном возрасте и о том, как она влияет на жизнь человека, на его профессию, на его отношения с окружающими. Разбирали разные ситуации в которых люди проявляют себя эмоционально, неэмоционально, сверхэмоционально, равнодушно и даже жестоко. Родители пришли к пониманию того, почему люди ведут себя так по разному и как важно развивать эмоциональную сферу ребёнка и не травмировать её в раннем детстве. 
·  Родительские гостиные. 
Родительские гостиные мы открывали во всех возрастных группах к праздничным мероприятиям, а так же в рамках дней открытых дверей, клубного часа. Родители становились активными участниками мастер – классов, вместе с детьми участвовали в непосредственно образовательной деятельности, в конкурсах, выставках, развлечениях и праздниках. 
· Проектная деятельность.
Проектная деятельность дает большие возможности взаимодействия с родителями. Мы реализуем как долгосрочные, так и краткосрочные проекты. Роль родителей в реализации проектов очень значительна. Они помогают обновлять предметно-пространственную среду, помогают в организации экскурсий, осуществляют волонтерскую деятельность, вместе с детьми и педагогами участвуют в акциях, охотно выполняют домашние задания.
Самых активных родителей поощряем почетными грамотами и благодарственными письмами. После каждого совместного мероприятия интересуемся их впечатлениями, родители и дети довольны, значит, вся совместно осуществляемая деятельность дает высокие результаты. Совместная деятельность изменяет отношение родителей не только к достижениям своих детей, но и к образовательному учреждению в целом. 


