Взаимодействие педагога и семьи в ШРР «Родничок» 
МБУДО «Центр внешкольной работы» Саракташского района

Семья и дополнительное образование детей – это два социальных института, представляющие детям большие возможности для разностороннего творческого развития, укрепления здоровья и самоопределения ребенка.
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр внешкольной работы» Саракташского района является центром притяжения детей, одной из задач которого является: сохранение и укрепление физического, психологического и социального здоровья обучающихся.
Необходимым условием для успешного воспитания и развития детей является взаимодействие с семьей ребенка. Главной и первоочередной задачей взаимодействия педагогов дополнительного образования и семьи является открытость к диалогу, межличностному общению, широкому социальному сотрудничеству, так как современное образовательное пространство – это открытая социально-педагогическая система.
В школе раннего развития «Родничок» ЦВР осуществляется педагогическая деятельность по подготовке детей старшего дошкольного возраста к обучению в школе.
Деятельность педагогов в ШРР предполагает и решение таких важных задач, как преемственность педагога и семьи в вопросах духовно-нравственного и патриотического воспитания детей, которые особенно актуальны для нашего времени.
Приоритетным направлением в работе педагогов было и остается привлечение родителей к жизни ребенка в ШРР «Родничок». Родители должны знать всё о своем ребенке и быть активными помощниками и союзниками в деле воспитания и образования детей.
Дополнительное образование  для семьи и семейного здоровья включает в себя комплекс мероприятий, направленных на повышение родительских навыков, улучшение коммуникации в семье, развитие здорового образа жизни, решение конфликтных ситуаций. Такое сотрудничество семьи и ШРР «Родничок» помогают создать поддерживающую и здоровую среду для роста и развития детей.
Для этого в ШРР «Родничок» используются разнообразные формы вовлечения мам и пап в обучение и воспитание их собственных детей: собрания, беседы, индивидуальные консультации. Привлечение семьи в акции, викторины, конкурсы, выставки. Кроме того, проводятся открытые праздничные мероприятия, на которых родители являются не только гостями и зрителями, а непосредственными участниками. Ежегодно для родителей в конце года в ШРР «Родничок» проводятся «Открытые занятия», «День открытых дверей» и «Выпускной бал», где родители могут проследить динамику развития своих детей, увидеть итоги проделанной работы за год. Одной из форм взаимодействия с родителями и подведения итогов года является родительская конференция. 
Для информирования родителей  используются памятки, буклеты,  стендовый материал; размещение информации на официальном сайте ЦВР, официальных страницах ЦВР и ШРР «Родничок» в социальной сети ВКонтакте, а также оперативное информирование и общение по различным вопросам в родительском чате в мессенджере.
Информационная доступность, открытость педагогов к диалогу и открытые мероприятия с привлечением родителей способствуют созданию здоровой образовательной среды для воспитания и развития детей.  
Участие в мероприятиях, акциях, конкурсах и т.д. способствует включению родителей в образовательный процесс; помогает родителям посмотреть другими глазами на своих детей и на работу педагогов. 
Вся работа в ШРР «Родничок» направлена на согласование, координацию, преемственность и объединение усилий ПДО и родителей, для развития и воспитания личности ребенка.
Одной из главных задач родителей и педагогов является – дать каждому ребенку «счастье».
 «Научить человека быть счастливым нельзя, а воспитать его так, чтобы он был счастливым, можно» (А.С. Макаренко).
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