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Событие, которое объединяет.

Гимназия № 2 города Иркутска – образовательное  учреждение со сложившимися традициями, направленными на объединение  семьи и школы. День здоровья, театральный фестиваль «Друзья Мельпомены», День родительского самоуправления стали самыми ожидаемыми событиями гимназического календаря. Именно в эти дни все участники образовательных отношений погружаются в особую атмосферу взаимодействия и получают не только  эмоциональный заряд, но и множество интересной информации, полезных навыков, опыт взаимодействия. 
День Здоровья - самое масштабное событие. В 2023-2024 учебном году  41 класс  принял участие в этом грандиозном выезде.  Более 1100 детей, более 500 родителей, более 50 учителей, приглашенные организации МЧС, Росгвардии, ОМОН  решали  общие задачи безопасности, оздоровления молодого поколения, а также  задачи  экологического и патриотического воспитания.  В этом году День Здоровья проходил под девизом «Мы вместе» на тему «Народы России, проживающие в Иркутской области».
Каждый класс оформлял свои бивак в стилистике культуры и традиций  того народа,  на который ему пал жребий. 41 народность  была представлена через защиту бивака, народный костюм, национальное блюдо. Мелодии, танцы, игры, обряды сменяли друг друга и дарили только позитивную энергию.
Спортивные состязания для разных возрастных категорий  входят в программу каждого дня здоровья: полоса препятствий, соревнования по футболу, веселые старты, ориентирование на местности.
Самым зрелищным  моментом дня становятся показательные выступления  приглашенных ведомственных силовых структур, в программе выступления «Захват террористов», «Тушение пожара», « Дрессировка собак» и пр. 
Финал дня - массовое построение: все выстраиваются в  многонациональный хоровод  дружбы. 
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