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Нарушение речи у детей дошкольного возраста в настоящее время очень частая проблема. К сожалению, в современном мире среди большого потока информации, дел и возможностей, многие родители не находят времени на полноценное общение с ребенком, не говоря уж о том, как совместная игровая и творческая деятельность.  Также, у некоторых родителей существует мнение, что с ребенком дошкольного возраста не нужно заниматься, делать предложенные воспитателем или учителем-логопедом здания. Они считают, что дети встретятся с этим в школе и пока ребенок посещает детский сад, он должен отдыхать, играть.
Конечно, все занятия в детском саду преподносятся в игровой форме, но уже в старшем дошкольном возрасте ребенок учится быть ответственным, выполнять домашние задания, готовясь, тем самым, к школе.
С 2014 года в детском саду действует логопункт, в котором на настоящий момент занимается 26 детей с различными нарушениями речи, в том числе с ОВЗ.
Дошкольный логопункт в детском саду подразумевает тесный контакт учителя-логопеда, воспитанника и родителей. Только благодаря тесному сотрудничеству можно добиться успеха и преодолеть речевые проблемы у детей. 
В нашем детском саду на базе дошкольного логопункта существует детско-родительский клуб «Говорушки». Целью работы данного клуба является создание условий для преодоления речевых нарушений через тесное взаимодействие учителя-логопеда, воспитанников и родителей.
Деятельность клуба осуществляется в соответствии с перспективным планом работы клуба, а также по запросам родителей.
В рамках  клуба проходят открытые занятия, совместная деятельность детей и родителей, мастер-классы, консультации, дискуссии. Эта форма работы оказалась эффективной в том плане, что родитель видит успехи детей и в то же время получает рекомендации о трудностях, планах дальнейшей деятельности. 
Родители включаются в процесс коррекционной деятельности, понимают проблемы и пути решения. Многим из них становятся понятны те или иные этапы работы, которые на первый взгляд казались не значимыми. 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, происходит просветительская деятельность родителей. Она отражается на успехах воспитанников,  в более целостном и объективном понимании родителями речевых проблем своих детей и путей их преодоления. 
