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     Дошкольное образование для семьи и семейного здоровья
  Все родители хотят обеспечить своему ребенку наилучший старт в жизни, и большинство прекрасно понимает, что для нормального роста, развития и крепкого здоровья необходимо движение. Поддержать у детей положительное отношение к активному образу жизни, а в дальнейшем желание сохранять и укреплять свое здоровье - важные составляющие воспитания в семье.  Но следует помнить, что в формировании у дошкольника потребности быть здоровым нотации и поучения не приносят успеха. Лучше показать ребенку, как нужно относиться к физкультуре и спорту, на собственном примере. Если дети видят, что родители испытывают удовольствие от ходьбы на лыжах, катания на коньках, пеших прогулок, т.е. от любого здорового активного досуга, они будут им подражать. Однако в силу сложившихся экономических причин, занятости на работе современные родители  большую часть времени уделяют вопросам материального обеспечения семьи, поэтому организация семейного досуга часто становится делом образовательного учреждения.
 Педагоги нашего детского сада, работают в тесном сотрудничестве с семьями, поэтому имеют возможность оказывать непосредственное влияние на родителей воспитанников. Воспитательные функции детского сада и семьи различны, но для гармоничного развития ребенка необходимо их взаимодействие, от качества которого зависит уровень педагогической культуры родителей, а следовательно, и воспитание детей. Положительных результатов в воспитании здорового ребенка можно достичь лишь при тесном эффективном сотрудничестве педагогов с семьей.
Поэтому мы поставили перед собой цель - привлечь родителей к совместной активной деятельности в вопросах физического воспитания.
Приоритетными задачами в работе с семьёй выделяем: повышение компетенции родителей в физическом развитии и воспитании ребёнка, приобщение родителей к участию в жизни детского сада через поиск и внедрение наиболее эффективных форм работы, понятие и принятие индивидуальности ребёнка, доверие и уважение к нему, как к уникальной личности.
Конечно, невозможно представить себе жизнь ребенка в детском саду без веселых досугов и развлечений, шумных праздников и соревнований.
Отличительной особенностью спортивных праздников для детей является то, что все они проходят при активном участии родителей, которые с удовольствием играют в игры, соревнуются с детьми и между собой.
Семейные физкультурные досуги проходят очень эмоционально, в них много шуток, юмора, соревновательного задора. Обычно они приурочены к каким-либо праздничным датам.  К 1 июня « Весёлые старты», к Дню матери проводились  спортивные  праздники «Весёлая зарядка вместе с мамой», «Тренируюсь вместе с мамой», «Маму милую люблю, быть здоровой помогу»,  к 23 февраля прошли праздники  «Мой папа самый сильный!», «Веселой дорогой к ГТО», к  дню здоровья «Путешествие в страну Здоровейку». В квест игре «В поисках сундука с играми» мамы справились со всеми заданиями, и нашли игры, в которые потом играли со своими детьми дома.
Такие мероприятия укрепляют взаимоотношения взрослых и детей, наполняют их теплотой, способствуют повышению авторитета родителей.


