Весна - идеальное время для отдыха на даче, наслаждения природой и проведения времени в кругу семьи. Современные дети все больше и больше увлекаются играми в телефонах, просмотром мультфильмов, отрываясь от реальности и природы. Проведение времени на свежем воздухе может быть не только полезным, но и интересным для детей и взрослых. Вместо привычных гаджетов можно предложить различные занятия, игры и развлечения, сделанные самостоятельно из подручных материалов. Можно выбирать те, которые больше подойдут для ваших гостей, можно скомбинировать несколько. Праздничное настроение гарантировано вам еще задолго до начала встречи: пока будете планировать и готовить реквизит, вы невольно начнете настраиваться на веселый лад, а по завершении праздника о вашем таланте организатора напомнят улыбающиеся лица друзей на фотографиях.
Воспитателями и специалистами Детского сада № 150 был организован спортивный праздник: «Отдыхаем вместе: карнавал семейных игр из бросового материала», который проводился для детей старших и подготовительных групп совместно с родителями. Участникам были предложены разнообразные  игры и развлечения, в которые можно играть в любом возрасте и на любых природных локациях. Среди них есть и подвижные, и более спокойные, и требующие работы головой. Сначала дружно и весело размялись под музыку. Далее участникам было предложено отгадать загадки, которые помогли найти нужные станции, на которых их ждали интересные игры и конкурсы такие как:  "Угадай порядок фруктов", "Боулинг из втулок", "Стаканчик и палочка", конкурс-эстафета "Тарелочка и шарик". В таких играх формируется характер, смекалка, сообразительность, вырабатывается умение выполнять задания в коллективе, учитывать мнение других. 
После спортивных игр специалисты провели кинезиологические упражнения, такие как «Найди ухо, нос, голову, коленки, плечо, спину». Эта игра не только развлекательная, но и помогает развивать память, внимание и координацию у детей и взрослых.
Использование игр из подручных материалов и организация спортивного праздника добавят веселья и разнообразия в отдых. Все это поможет детям развить творческие навыки, фантазию, командный дух и улучшить физическую форму. Поэтому не упускайте возможность провести весну на природе с детьми, даря им незабываемые впечатления и положительные эмоции.
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