Сотрудничество с семьями воспитанников, как залог формирования психологического здоровья детей.
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В настоящее время в дошкольных образовательных учреждениях все большее внимание уделяется работе с родителями. Проведение такой работы является важным и необходимым аспектом развития и воспитания дошкольников.
[bookmark: _GoBack]   Главная цель являются обязательным условием реализации Федеральной программы, что еще раз обуславливает актуальность данной темы.
        Для решения данных целей  на базе нашего детского сада функционирует городская инновационная площадка по теме «Система формирования психологического здоровья детей в условиях ДОУ».  
Сотрудничество между педагогами и родителями является основой для установления доверительных отношений вокруг развития и благополучия ребенка. Так, взаимодействие между детским садом и семьей играет важную роль в сохранении психологического здоровья детей. Когда дети проводят время как в детском саду, так и дома, они получают опыт и поддержку, которые способствуют их развитию и благополучию на психологическом уровне.
      В работе мы используем как традиционные, так и нетрадиционные формы общения с родителями. Традиционные формы: родительские собрания, выставки, консультации, стендовая информация.    
    Большую роль играют нетрадиционные формы взаимодействия с родителями: тренинги, родительские клубы, круглые столы, психологические акции. Особенно запоминающимся мероприятиями в детском саду являются дни психологического и физического здоровья.  Так, в ноябре в детском саду прошел День психологического здоровья «Дарите друг другу добро». С родителями были организованы акции: «Дерево добрых пожеланий» - родители воспитанников при входе в детский сад писали на осенних листочках добрые пожелания в адрес детского сада, педагогов, сотрудников и друг друга. В каждой группе в течение дня прошли акции «Устами младенца…». «Аптечка для души». Родители делились смешными высказываниями своих детей, вызывая у себя и окружающих смех и радость. 
        Важным мероприятием в совместной работе с родителями является День матери. Празднование Дня Матери в детском саду стало уже доброй традицией, главной целью которой являются воспитание у дошкольников любви и уважения к матери, развитие творческих способностей детей. С родителями и детьми была организована акция «Я люблю маму». 
         В рамках празднования Дня защитника отечества была организована запоминающаяся видеосъёмка «Важный звонок из детского сада!» Ребята позвонили своим папам из детского сада, чтобы сказать самые важные слова: «Папа, я тебя люблю…». 
        Еще одной акцией, которая укрепляет сотрудничество детского сада и семьи, является Всероссийская акция «Семь добрых слов». Участники – родители писали на отдельных листах семь добрых слов на темы семьи, добра и общечеловеческих ценностей. По итогам акции будет создано «Облако добра».
         В начале апреля этого года в детском саду была организована и  проведена неделя психологического здоровья  «Разноцветная неделя».   Каждый день недели соответствовал определенному цвету. Для поднятия настроения каждый день дети, родители и педагоги одевались  в цвет дня. Помещения были украшены в соответствии с цветом дня. Образовательная и игровая деятельность детей была  подчинена определенному цвету. 
    Итоговым  мероприятием недели стала психологическая акция  «Возьми комплимент», направленная на гармонизацию детско-родительских отношений.  В этот день   дети  и родители дарили друг другу признания в любви, смайлики и сердечки. «Разноцветная неделя»  стала очень актуальным интересным путешествием по стране положительных эмоций, творчества и позитивного жизненного настроя  детей, родителей и педагогов. 
      Таким образом, взаимодействие детского сада и семьи является неотъемлемой частью сохранения психологического здоровья детей.
     Когда родители и педагоги работают вместе, чтобы поддержать и развить ребенка, создают безопасную среду и обмениваются опытом, это способствует его эмоциональному благополучию. Дети, которые чувствуют поддержку и вовлеченность обоих сторон, имеют больше шансов на развитие самоуважения, социальных навыков и успешного адаптации в мире. Поэтому, взаимодействие детского сада и семьи должно быть приоритетом, чтобы гарантировать психологическое благополучие детей.


