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Тема: Вовлечение дошкольников в ценностно-смысловую двигательную деятельность через разнообразные активности семьи и детского сада.
Цель: развивать осознанную потребность к сохранению своего здоровья и интерес воспитанников к физической культуре и спорту. 
Задачи: 
· Расширять представления воспитанников о разных видах спорта.
· Расширять и уточнять представления о здоровье, факторах на него влияющих, средствах его укрепления. 
· Создавать условия для сотрудничества и установления партнёрских отношений с родителями (законными представителями) (детско – взрослая общность), развивать доверительные отношения в семье. 
· Повышать образовательный и воспитательный потенциал семьи через вовлечение в разнообразные  формы активного семейного отдыха. 
· Развивать желания детей включаться в коллективные спортивные игры: владеть первоначальным умениям спортивных игр, учится соблюдать правила игры, осознавать рост своих возможностей; проявлять самостоятельность и инициативу. 
Планируемые результаты:
· Воспитанники имеют первоначальные представления о разных видах спорта, представления о здоровье, факторах на него влияющих и средствах его укрепления.
· Созданы условия для сотрудничества и установления партнёрских отношений с родителями (законными представителями) (детско – взрослая общность), развиты доверительные отношения в семье. 
· Семьи воспитанников вовлечены в разнообразные  формы активного семейного отдыха. 
· У детей развито желание включаться в коллективные спортивные игры: дети владеют первоначальным умениям спортивных игр, умеют соблюдать правила игры.
· Дети проявляют самостоятельность и инициативу. 

Ценности/система ценностей: ценность «Жизнь», ценность «Здоровье», ценность «Семья», ценность «Сотрудничество».
Описание 
Проект «От ГТО к Олимпийским вершинам» направлен на популяризацию движения ГТО среди  трудового коллектива и воспитанников старшего дошкольного возраста. На уровне учреждения организован процесс сдачи норм ГТО детей подготовительных к школе групп при содействии социальных партнёров - центра тестирования комплекса ГТО. Родители (законные представители) привлекаются к предварительной регистрации ребёнка на сайте ВФСК ГТО. 
Проект «Футбол в детский сад». В предварительную работу входило  оборудование  спортивной площадки для занятия футболом. Проведено торжественное открытие спортплощадки в присутствии семей воспитанников. На площадке воспитанники знакомятся с футболом (летом) и хоккеем (зимой).
Проект «Спортивный фестиваль «Семейная команда» от движения первых»: семьи воспитанников принимают участие в городских спортивных мероприятиях.
Проект «Семейные традиции активного отдыха». Во время активного отдыха  в выходные семьи снимают ролики, которые отражают стремление сохранять свое здоровье, традиционные формы активного семейного отдыха и занятия спортом. Ролики выставляется в сети Интернет на странице госпаблика учреждения. 
Проект «Лыжный спорт в детском саду» направлен на обучение воспитанников езде на лыжах и популяризацию лыжного спорта. 
