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ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МАКЕЕВКА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ   ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЯСЛИ-САД  № 54   КОМПЕНСИРУЮЩЕГО  ТИПА  ГОРОДА МАКЕЕВКИ»
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Сопроводительное письмо

ФИО  участника – Гапоненко Дарья Александровна, 
                                Скримблис Ирина Ионасовна
Должность –  воспитатель, соответствие занимаемой должности
                        воспитатель, соответствие занимаемой должности
Место работы – Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Ясли-сад компенсирующего типа города Макеевки»
Номинация: «Дошкольное образование для семьи и семейного здоровья»
Название: «Двигайся больше -  проживешь дольше!»
Цель: пропаганда здорового образа жизни среди детей и родителей, повысить стремление родителей использовать двигательную деятельность с детьми для формирования основ здорового образа жизни.
Краткая аннотация:
  	В видео показано разнообразие физических упражнений, интересных и полезных дошкольникам. Направлено  на обучение родителей умению правильно организовывать двигательную активность детей – от  утренней гимнастики до физкультурных развлечений. Сформировать привычку выполнять физические упражнения дома, включить родителей в процесс физического развития детей.
Представленный материал может использоваться педагогами дошкольных учреждений 
Актуальность темы:    Семья – основа формирования образа жизни и здоровья ребенка.
За последние десятилетия отмечается стабильная тенденция к ухудшению показателей здоровья детей. На его формирование оказывают многие факторы, но особое место занимают семейные факторы. Именно в семье ребенок учится ходить, произносить первые слова, именно семья формирует навыки здорового образа жизни и отношение к своему здоровью, заботиться о его физическом и психическом развитии.
Актуальность проблемы формирования образа жизни ребенка в семье определена тем, что образ жизни является ведущим фактором, определяющим состояние здоровья человека, а также тем, что формирование других семейных факторов риска развития заболеваний определяется поведением семьи (образом жизни) при выполнении семьей ее функций. 
Трудно поспорить с тем, что в основе всестороннего развития человека лежит здоровье. Есть здоровье – человек жизнерадостен, хватает сил на саморазвитие, на успешную личную жизнь. Нет здоровья, так и топчется человек на месте, теряя то, что у него было. Именно для успешного будущего наших детей, в дошкольном возрасте следует заложить основы здоровья, сформировать правильное представления о здоровом образе жизни.  И это возможно лишь при активном участии родителей в процессе физического развития ребенка.
                                            в.о. заведующего                        Т.П. Жуковская
Лавренюк Светлана Геннадьевна       +79493629067
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