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 «В хороводе были мы!»

       «Любовь к родному краю, родной культуре, родной речи начинается с малого- с любви к своей семье, к своему дому, к своему детскому саду. Нравственность как основа патриотизма не может развиваться путём естественного взросления человека. Её формирует и совершенствует тот поток информации, который сопровождает ребёнка с самых первых лет жизни. От того, в каких условиях находится и развивается ребёнок, какие средства и методы применяются для его воспитания, зависят в конечном итоге патриотизм и нравственность будущего гражданина. 
Детский сад № 7 г. Черемхово – это учреждение, где главенствующее место занимает не только развитие и воспитание дошкольников, но и просвещение, вовлечение, поддержка семей наших воспитанников. Мы убеждены, что тесное сотрудничество детского сада и семьи, вовлечение родителей в воспитательное пространство детского сада позволит достичь высоких результатов в вопросах нравственного и патриотического воспитания дошкольников. 
        2024 год указом Президента объявлен годом семьи, в связи с этим в нашем детском саду запланированы мероприятия, в которых семьи совместно с педагогами принимают активное участие в мероприятиях, направленных на сплочение семей и детского сада. В одну из суббот педагоги детского сада и родители с детьми организовали интересное развлечение под названием «В хороводе были мы!» 
         К мероприятию готовились всю неделю, думали про народные-хороводные игры, про локации, которые будут на празднике, про фотозоны. На территории детского сада организовали 8 локаций. Потешницы-созывалы, в роли которых были воспитатели раздавали маршрутные карты и приглашали всех играть. Семейный душевный праздник получился с оркестром, дети с родителями играли на инструментах. Весенним ручейком вызвали радостное настроение и эмоциональный подъем у детей и взрослых. Приобщали детей и их родителей к русской национальной культуре через заклички и речевые игры. Не остались в стороне такие народные игры как прыжки в мешках, цветная карусель и блинные горки. В конце мероприятия организовали большущий хоровод вокруг детского сада! 
         Море положительных эмоций и отзывов получили мы от родителей и детей!  Мы уверены, что такие традиции приживутся в нашем детском саду! 


