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«Образование. Семья. Здоровье»
Практика работы педагогического коллектива 
Мыскаменского детского сада с родителями


Одной из основных задач, стоящих перед обществом, является задача воспитания гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций. Эта задача может быть решена только при постоянном активном сотрудничестве родителей и педагогов. Наш педагогический коллектив постоянно взаимодействует с родителями, в том числе, родителями детей, не охваченных дошкольным образованием. 
Современные семьи сталкиваются с различными вызовами и не всегда имеют достаточно знаний и навыков в вопросах воспитания детей. Сложности, возникающие у родителей в воспитании, во многом связаны с их недостаточной психолого-педагогической компетентностью. Педагогические пособия, большой объём информации из интернет-источников не могут дать советы для каждой конкретной ситуации и решить проблемы каждой конкретной семьи. Здесь ключевую роль в просветительской деятельности по работе с семьями играют специалисты дошкольного учреждения.
Развитие эффективных методов сотрудничества между педагогами и родителями способствует успешному воспитанию и образованию детей. Это обмен опытом, проведение образовательных мероприятий, создание платформ для диалога между значимыми взрослыми. Также участие в различных акциях: оздоровительных, экологических, социальных. Родители оказывают большую помощь и поддержку своим детям в подготовке участии в конкурсах и выступлениях различного уровня, принимают участие в совместных праздниках, развлечениях, и это положительно влияет на социально-эмоциональное развитие ребенка. 
В рамках реализации федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» национального проекта «Образование» на базе нашего детского сада уже 5 лет существует такая вариативная форма работы, как консультационный пункт, который предполагает непосредственное общение специалистов с родителями дошкольников, в том числе детей с особыми образовательными потребностями. Исходя из проблем, возникающих у родителей, и запросов, поставленных обществом, основными задачами консультационного пункта являются задачи повышения компетентности родителей в вопросах образования и воспитания детей, а также их правовой компетентности; пропаганда позитивного и ответственного отцовства и материнства, значимости родительского просвещения, укрепление института семьи и духовно-нравственных традиций семейных отношений. Консультации проводятся специалистами, исходя из запросов и потребностей родителей. Интересной и результативной формой работы с родителями является совместная практическая деятельность специалистов и родителей. Это проведение мастер-классов, тренингов, семинаров-практикумов. Педагоги обучают родителей несложным приемам и упражнениям на развитие мелкой и общей моторики, артикуляционной гимнастики; играм, позволяющим развивать эмоциональную сферу ребёнка, помогающим понять своего ребёнка; играм, направленным на сенсорное и моторное развитие. Организация таких мероприятий целесообразна, так как родители приобретают определённый педагогический опыт. Педагоги детского сада обеспечивают родителей необходимой информацией на печатных носителях (памятки, буклеты и брошюры, рекомендации), отвечают на обращения родителей, присланные по электронной почте или заданные по телефону. 
Мы можем с уверенностью сказать, что формирование и поддержка партнерских отношений между педагогами и родителями, является важным аспектом в улучшении воспитательного процесса. Работа в этом направлении способствует укреплению семейного здоровья и созданию благоприятной среды для роста и развития детей.
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