      Основная цель гимнастики после дневного сна – поднять настроение и мышечный тонус детей .
Гимнастика в постели направлена на постепенный переход детей ото сна к бодрствованию. Воспитатель начинает её с уже проснувшимися детьми, остальные присоединяются по мере пробуждения. Гимнастика в постели включает в себя потягивание, поочерёдное поднимание рук и ног, комплекс упражнений начиная с головы до ног. Главное правило – исключить резкие движения,  которые могут вызвать растяжение мышц, перевозбуждение и, как следствие, головокружение. Длительность гимнастики в постели около 2-3минут.
      Для проведения праздников и развлечений в детском саду главной целью является создание благоприятных условий для социализации детей. Содействие становлению здорового образа жизни. 
   Семья – это главное в жизни каждого из нас. Семья – это наш род, наши традиции, родственный союз, в котором мы находим поддержку, понимание и заботу. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. Сотрудники детского сада решили, что именно спортивное мероприятие поможет нам стать ближе друг к другу, а членам семьи почувствовать поддержку друг друга!
        Прогулка является наиболее доступным средством закаливания детского организма, способствует повышению его выносливости и устойчивости к неблагоприятным воздействиям внешней среды, особенно к простудным заболеваниям.
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