ГБУ ДО ЦТР и ГО «На Васильевском» (далее - Центр) особенное учреждение художественного творчества и уникальное по своей структуре и содержанию открытое образовательное пространство, предоставляющее возможность использования современных образовательных технологий для интеграции дополнительного образования и творчества, выстраивания образовательных траекторий учащихся, ориентированных на их профессиональное самоопределение.
Педагогический коллектив Центра, работая с детьми от 3 до 18 лет, уделяет вопросу поддержания, сохранения, укрепления их здоровья много сил и времени. Реализуемые в Центре 120 дополнительных общеразвивающих программ пяти направленностей, по которым обучаются более 3000 детей, обеспечивают оптимальные формы и методы организации профориентационной деятельности, создают условия для осознанного выбора будущей профессии, создают условия для «профессиональных проб» и конкурсов.
Большой популярностью пользуется Концертно-выставочный комплекс на 300 мест, в котором постоянно проходят мероприятия районного, регионального и всероссийского уровней. Первая в Санкт-Петербурге детская художественная галерея «На Васильевском» (далее - ДХГ) - часть модели современного детского художественного образования Центра, которая объединяет проектную деятельность и образовательное путешествие. 
Центр успешно сотрудничает с учреждениями культуры, спорта, художественными институтами Санкт-Петербурга, Российской Федерации и других стран в образовательной и социокультурной деятельности, ориентированной на детскую, подростковую и семейную аудиторию, а также профессиональные сообщества педагогов, хореографов и музыкантов, представляет ребенку возможность видеть и представлять результат своего творчества на известных концертных площадках Санкт-Петербурга таких как Государственный академический Мариинский театр, Большой концертный зал «Октябрьский»; Театрально-концертный комплекс «Карнавал», стадион «Газпром Арена».
Родители, вместе со своими детьми, учатся в нашем Центре воспринимать прекрасное, которое входит в их жизнь, понимать своих детей, их интересы и потребности в творческом развитии и сохранении здоровья.

