[bookmark: _GoBack]Организация партнерского взаимодействия дошкольного учреждения с родителями в процессе физкультурно-оздоровительной работы

Народная мудрость гласит: “Здоровье всему голова”, “Здоровью цены нет”. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым - это желание родителей и ведущая задача, стоящая перед дошкольным учреждением. Однако проведенный опрос детей в детском саду, о том, чем они занимаются в выходные дни дома: 68% детей показывает, что они смотрят телевизор.
Семья и детский сад - те структуры, которые в основном определяют уровень здоровья ребенка. 
Организуя взаимодействие с семьей по вопросам физического воспитания детей, мы используем следующие формы работы:
· Анкетирование, опросники, тесты.
Этот метод позволяет нам получить информацию от родителей по вопросам физкультурно-оздоровительной работы в детском саду, получить информацию о ребенке, о его жизни в семье, анализировать качество проводимой работы с родителями.	
· Родительские собрания, «Школа заботливых родителей».
Это действенные формы работы с родителями, знакомящие с задачами и методами физической культуры (с учетом возрастных особенностей воспитанников); пропагандирующие лучший опыт семейного воспитания.	
· Беседа - наиболее доступная и эффективная форма установления связи педагогов с семьей, во время которых можно обменяться мнениями или оказать родителям своевременную помощь.
· Групповые, индивидуальные и тематические консультации. 	
Организуются с целью получения ответов на все интересующие родителей вопросы.
С учетом специфики работы специалиста, невозможности ежедневного общения с родителями наиболее приемлемыми являются, наглядно-информационные формы работы:
1. Информационные стенды - информация о программах по физической культуре, используемых в детском саду; перечень рекомендуемой литературы; игры и подводящие упражнения, которые можно делать в домашних условиях и др. 
2. Папки - передвижки - знакомящие родителей с системой по оздоровлению дошкольников; информация о том чему можно научить ребенка в определенном возрасте.
3. Результаты диагностических исследований об изменениях в состоянии здоровья
4. Рекомендации, практические советы. 
5. Фоторепортажи «Хороши спортсмены - малыши» организуются педагогами
групп совместно с инструктором по физической культуре.

Семья во многом определяет отношения детей к физической культуре и спорту, как много могут сделать родители для своих детей, пробуждая у них интерес к спорту и физкультуре. Этому способствует доверительное общение детей и родителей в совместной деятельности:
· Совместные физкультурные праздники и развлечения.
Участие в соревнованиях детей и родителей благотворно влияет на взаимоотношения в семье, вызывает чувство гордости за общие и индивидуальные победы, позволяет лучше узнать друг друга и побуждает родителя поощрять спортивные интересы ребенка.
Спортивный праздник - военно-спортивная игра «Зарница», посвященный Дню Защитника Отечества - уже стала нашей традицией. Игра состоит из 2-х этапов: строевой смотр и «военные учения». Парад представлен различными родами войск. В 2016-2017 учебном году в параде приняли участие папы - это был отряд офицеров. На «военных учениях» дети вместе с папами выполняли следующие задания «Собери автомат», «пройди по минному полю», «Подбей танк».
«Неделя здоровья», «День здоровья» - это форма работы активного отдыха, когда отменяются все виды занятий, режим дня наполняется различными играми, упражнениями, увеличивается время пребывания детей на свежем воздухе. В подготовке «недели здоровья» участвует весь педагогический коллектив и родители. Мы совместно организовываем разные виды деятельности, насыщенные как малоподвижными, так и подвижными играми. Это игры и игровые упражнения во время дневной и вечерней прогулок, несложные спортивные соревнования, туристические прогулки. В завершении «Недели здоровья» проводится физкультурный досуг тематического характера или физкультурный праздник с участием родителей. Например, «Папа, мама, я - спортивная семья».
«Спартакиады».
Любая спартакиада - это всегда радостное событие. Ведь, невозможно представить себе жизнь ребенка в детском саду без веселых праздников, спортивных соревнований, интересных игр и увлекательных аттракционов. В нашем детском саду мы проводим 2 спартакиады - это Малые летняя и зимняя Олимпиады. Праздник начинаются с внесения Олимпийского огня, клятв судейской команды и маленьких спортсменов. Детям рассказывают об истории олимпийского движения, загадывают загадки о спорте. Зимой дети соревнуются в санном спорте, биатлоне, керлинге, хоккее; летом - в беге, прыжках, метании. По завершению Олимпиады среди ребят определяются чемпионы, которые награждаются Олимпийскими наградами.
Пока мы только планируем вовлечение родителей в игры футбол и хоккей, которые ежегодно проводятся на Олимпийской неделе.
«Туристические походы».
           Пешеходные прогулки и экскурсии за пределы детского сада представляют собой простейший вид туризма. Это интересные и полезные для детей небольшие путешествия, которые содействуют укреплению здоровья, физическому развитию детей, воспитанию эстетических чувств, общению с природой, совершенствовании двигательных навыков и физических качеств. Активно участвуют в походах и родители - они, совместно с детьми, участвуют в играх, соревнованиях.
           Работа по физическому воспитанию детей дошкольного возраста, сочетающая традиционные и нетрадиционные формы работы с родителями, рассчитаны не на один год.
           Мы не останавливаемся на достигнутом, ищем новые формы и методы совместной работы педагогов и родителей. Наша ближайшая задача - шире привлекать родителей к организации оздоровительной работы в ДОУ.




