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                                                        Сопроводительное  письмо.
Еремеев Александр Игоревич является учителем физической культуры в школе №2 г. Мурома и примером для своих учеников. Он активно участвует в спортивной жизни школы, района и области. Пропагандирует здоровый образ жизни и помогает им стать сильнее.
Еремеева Наталья Сергеевна работает в больнице №1 г. Мурома. Она активный участник профкома и спортивных мероприятий для работников здравоохранения.
Мама член родительского комитета. Принимает активное участие в праздниках, акциях, мероприятиях различного уровня. Общительная, дружелюбная, жизнерадостная. Пользуется авторитетом среди родителей.
Еремеева Мария – талантливая личность с большим потенциалом и разносторонними интересами: увлекается игрой на фортепиано, занимается вокалом. Является призёром и участником различных творческих конкурсов и театральных представлений, как в школе, так и в детском саду.
Еремеев Роман, пока находится в самом начале своего пути, но хочет стать спортсменом. Воспитанник младшей группы №9 МБДОУ «Детский сад №43».
Воспитывается ответственное и добросовестное отношение к учёбе. В семье строго соблюдается режим, способствующий успешной учёбе детей.
Родители являются достойным примером для подражания своим детям. Семья ведёт здоровый образ жизни. Неоднократно семья принимала участие в спортивных соревнованиях «Мама, папа, я – спортивная семья», «Честный поединок».
Александр Игоревич мечтает о том, чтобы дети были счастливы, и стали достойными гражданами нашей страны, занимали активную жизненную позицию и вели здоровый образ жизни.
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