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Сопроводительное письмо

Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 35 Невского района Санкт-Петербурга направляет в ФГБНУ «Институт развития, здоровья и адаптации ребенка» заявку  для участия во Всероссийском фестивале педагогических практик «Образование. Семья. Здоровье».
 Предоставляемый на фестиваль ресурс «Практика дистанционного взаимодействия с семьями дошкольников» позволяет расширить взаимодействия детского сада с семьями дошкольников, путем разработки и создания электронного ресурса «Диалог с семьей» и «Клуба для родителей». Этот подход помогает эффективному сотрудничеству между педагогами и родителями, тем самым способствуя успешному воспитанию и образованию детей, и улучшению взаимодействия между семьями и образовательной организацией. 
Наш ресурс так же позволит улучшить воспитательный потенциал образовательных организаций. Материал, предоставленный в «Практике дистанционного взаимодействия с семьями дошкольников» поможет в поддержке педагогических работников в развитии эффективных методов работы с семьями и помощи в воспитании детей.

