Сопроводительное письмо от  МАОУ «Гимназия»г Валдай  ДО «Родничок».
Детский сад –большая дружная семья, в которой перед всеми взрослыми стоит одна задача : воспитание и развитие детей. Здоровая семья- это здоровые дети ,счастливые родители, любовь и взаимопонимание, гордость за свою Родину, любовь к природе, преемственность поколений, историческая память.
Педагоги нашего детского сада создают условия для  разностороннего развитие ребенка в период дошкольного детства с учетом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно-нравственных ценностей российского народа, исторических и национально-культурных традиций.
К традиционным российским духовно-нравственным ценностям относятся, прежде всего, жизнь, достоинство, права и свободы человека, патриотизм, гражданственность, служение Отечеству и ответственность за его судьбу, высокие нравственные идеалы, крепкая семья, созидательный труд, приоритет духовного над материальным, гуманизм, милосердие, справедливость, коллективизм, взаимопомощь и взаимоуважение, историческая память и преемственность поколений, единство народов России. Педагоги создают условия для всестороннего развития детей и осуществляют образовательную деятельность по всем областям: 
социально-коммуникативное развитие;
познавательное развитие;
речевое развитие;
художественно-эстетическое развитие;
физическое развитие.
Педагоги, оказав родителям  помощь в реализации ответственности за воспитание и обучение детей сделали их активными участниками педагогического процесса.
Формы работы самые разнообразные, но полезные и интересные:

- "Круглый стол" по любой теме;
- тематические выставки и т.д.
-мастер классы («Изготовление свечей»,»Русский кокошник»,»Лепка», «Моя мама-повар» и другие .
Отдельная тема -праздники! Все праздники у нас проходят весело ,задорно и интересно ,потому что отмечаем мы их все вместе ,дети ,родители ,воспитатели.
Здоровая семья-залог счастливого  будущего всей страны!

