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Сопроводительное письмо
ФИО участников:
 – Козловская Дарья Дмитриевна, старший воспитатель МКДОУ «Преображенский детский сад»;
- Ушакова Марина Николаевна, воспитатель МКДОУ «Преображенский детский сад»
Место работы – Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Преображенский детский сад» 
Номинация: Проект «Моя семья. Семейные ценности» в младшей группе «Гномики» МКДОУ «Преображенский детский сад» 
Название: Видеоролик «Семейные традиции на каждый день»  
Цель: формирование представления у детей о семье, ценностях семейных традиций для детей младшего дошкольного возраста. 
Краткая аннотация:
     Данный проект разработан на основании указа Президента Российской Федерации от 22.11.2023г. №875 «О проведении в Российской Федерации «Год семьи – 2024г», национальный проект «Год семьи – 2024» для детей младшей группы.  Проект состоит из трех этапов реализации: подготовительный, основной и заключительный. В проект вовлечены дети и родители, разработан тематический план на каждую неделю.
Актуальность темы:      
    В младшем дошкольном возрасте у детей начинают формироваться элементарные представления о явлениях общественной жизни и нормах человеческого общения. Детям этого возраста свойственна большая эмоциональная отзывчивость, что позволяет воспитывать в них доброе и уважительное отношение к окружающим людям и, прежде всего, любовь к своей семье, к своим близким. Развитие личности ребёнка невозможно без семейного воспитания. Именно в семье он учится любить, радоваться, сочувствовать, именно семья является хранителем традиций, обеспечивает преемственность поколений, сохраняет и развивает лучшие качества.
     Именно семья является хранителем традиций, обеспечивает преемственность поколений,   сохраняет и развивает лучшие качества людей. Ознакомление детей с понятием «семья невозможна без поддержки самой семьи».
[bookmark: _GoBack]     Наш проект – прекрасный повод поразмышлять о роли семьи в жизни каждого человека, о семейных традициях и их развитии в современных условиях. Работа над проектом имеет большое значение для формирования личности ребёнка, укрепление и развития детско– родительских отношений. Родители должны дать понятие ребёнку, что он часть семьи, что это очень важно. Мы взрослые должны помочь детям понять значимость семьи, воспитывать у детей любовь и уважение к членам семьи, прививать к детям чувство привязанности к семье и дому.
