Филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Сосновской средней общеобразовательной школы № 1
 в п. Рабочий
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Семья и школа – это берег и море.
На берегу ребенок делает свои первые шаги,
получает первые уроки жизни,
а потом перед ним открывается необозримое море знаний
и курс в этом море прокладывает школа.
Это не значит, что он должен совсем оторваться от берега…
Л.А. Кассиль











[bookmark: _GoBack]2024 год – Год Семьи. Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 года № 875 2024 год объявлен Годом Семьи. Семья является источником любви, понимания. Поддержки и учит детей быть добрыми, честными и справедливыми. 
Сотрудничество с родителями есть условие развития современной школы, достижения образовательных целей и создания наиболее благоприятных условий для образования школьников. Справедливо писал В.А. Сухомлинский, что без семьи, без помощи родителей нам не обойтись не только в изучении ребёнка, но и во всех других школьных делах.
В филиале МБОУ Сосновской СОШ № 1 в п. Рабочий совместно с родителями обучающихся проводятся различные мероприятия, направленные на привлечение внимания педагогического сообщества к взаимодействию с родителями по вопросам воспитания, образования и здоровья. Развитие эффективных методов сотрудничества между педагогами и родителями способствует успешному воспитанию и образованию обучающихся.
Филиал МБОУ Сосновской СОШ № 1 в п. Рабочий участвует в фестивале педагогических практик «Образование. Семья. Здоровье».
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«CemMbA — 3T0 He NPOCTO OCHOBA
rocyaapcTea u obuiecTea, aTo
AyXOBHOe siBfeHne, ocHoBa

HPaBCTBEHHOCTUY»
B. B. Myt W’/ﬂ





