Терновка –небольшое  село в составе Терновского района Воронежской области. Численность населения составляет около 5000 человек.  МКДОУ «Терновский детский сад №1 » расположен в центре села. Наш детский сад является открытой социальной системой.  Родители — полноправные участники образовательного процесса.  Многолетнее и плодотворное сотрудничество с сотрудниками ( эти сотрудники являются родителями наших воспитанников )  БУЗ ВО «Терновская районная больница», Терновской межпоселенческой библиотеки, Терновской Детской Школы Искусств, Терновской СОШ №1, Терновской детской юношеской спортивной школы создают необходимые условия для  успешного воспитания и образования детей, детской социализации, обогащают  опыт каждого ребенка. 
Деятельность  педагогов МКДОУ «Терновский детский сад №1»  направлена  на решение задач  охраны и укрепления физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия, а так же обеспечения психолого-педагогической поддержки семьей и повышения компетентности родителей  в вопросах воспитания, обучения и развития, охраны и укрепления здоровья детей, обеспечения их безопасности.  Взаимодействие с родителями строим на основе  принципов:
-переход от информационного сотрудничества к межличностному общению;
-доброжелательность в процессе коммуникации;
-индивидуальный подход;
-сотрудничество, но не наставничество.
Не эпизодическая работа, а продуманная система интеграции образовательных, личностных и профессиональных возможностей стала основой нашего партнерства, которое реализуется в форме долгосрочных проектов. Проектная деятельность позволяет согласовывать цели и задачи, конкретизировать содержание совместных усилий, определить степень и возможности точек сопричастности. С целью способствовать  укреплению здоровья дошкольников и  пропаганды ЗОЖ детей и взрослых,  успешно  реализованы долгосрочные  проекты детского сада  «За здоровьем всей семьей», «Все профессии важны». В рамках проектов был организован Детский клуб «Встреча с интересными людьми разных профессий». Родители воспитанников дошкольного возраста познакомили детей с профессиями: психолог ЦРБ, медицинская сестра, врач- терапевт, врач- стоматолог, педиатр, хирург, тренер ДЮСШ по каратэ, по самбо, по легкой атлетики, по футболу, повар. 
Стало доброй традицией организовывать и проводить по пятницам с воспитанниками средней и старшей группы тренерами ДЮСШ  мастер- классы (https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/983528/  Мастер- класс по каратэ для дошколят; https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/988626/   Мастер- класс по лёгкой атлетике ; https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/865597/  «Азы футбола»; https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/853723/   Мастер-класс по каратэ Киокушинкай; https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/719758/  МК по самбо. ;  https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192725/714848/  Мастер- класс "Азы баскетбола для дошколят".) . В результате таких мастер- классов 32% воспитанников старшей группы являются воспитанниками ДЮСШ по каратэ и самбо и уже есть первые ПОБЕДЫ https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/943717/ !  
Тематические мероприятия (https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/933183/  ) , Уроки здоровья (https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/733149/ https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/715589/  ; https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/723635/  ), участия в Акциях , тематические спектакли (https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/762702/  ) ,  тематические творческие выставки (https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/965888/  ) , легкоатлетические забеги (https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/845794/  ) , зарядки, походы (https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192725/843471/  ), традиционное мероприятие «Папа, мама, я- спортивная семья» ( https://ds1ternedu.obrvrn.ru/life/news/192780/814632/  )  способствуют укреплению здоровья детей, повышают родительскую компетентность , а так же  объединяют взрослых и детей одной большой и дружной семьи МКДОУ «Терновский детский сад №1».
