В оргкомитет Всероссийского фестиваля
 педагогических практик 
«Образование. Семья. Здоровье» 



Рекомендация
(краткая характеристика и общая оценка достижений участников)



Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение школа №627 Невского района Санкт-Петербурга рекомендует Павлову Светлану Ивановну, учителя-дефектолога ГБОУ школы №627 Невского района Санкт-Петербурга и Шпрынову Александру Юрьевну, учителя-дефектолога ГБОУ школы №627 Невского района Санкт-Петербурга для участия во всероссийском фестивале педагогических практик «Образование, Семья, Здоровье». 
Обоснование выдвижения:
Светлана Ивановна и Александра Юрьевна реализуют профессиональную деятельность по адаптированной основной образовательной программе образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (вариант 2) с нарушениями опорно-двигательного аппарата. Педагоги успешно применяют на практике современные образовательные технологии личностно-ориентированного, коррекционно-развивающего, здоровьесберегающего обучения детей с ОВЗ. Реализуя цель образования по развитию жизненных компетенций обучающихся с ТМНР и учитывая особенности их речевого развития, учителя-дефектологи успешно используют средства альтернативной дополнительной коммуникации, включая высокотехнологичные вспомогательные средства коммуникации, индивидуально подбирают для обучающихся наиболее приемлемый способ выражения потребностей. Проявляя творческий подход, умело моделируют педагогические ситуации, позволяя ученикам увидеть практическую значимость их умений, знаний и навыков. 
Педагоги активно участвуют в работе методического объединения школьной службы сопровождения. За последние 2 года Светлана Ивановна и Александра Юрьевна принимали участие в большом количестве районных и городских педагогических конкурсов, где занимали призовые места или становились победителями. 
Активная жизненная позиция и творческий потенциал позволяют Светлане Ивановне и Александре Юрьевне находить взаимопонимание с обучающимися и родителями, выстраивать образовательный процесс, учитывая индивидуальные потребности обучающихся. Педагоги демонстрируют стремление к развитию в профессиональной деятельности, устойчивую мотивацию к педагогическому труду.

