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Сопроводительное письмо
ФИО участника – Бутакова Полина Олеговна
Должность – инструктор по ФК, 1КК
Место работы - МДОУ детский сад № 316 
Трек: Дошкольное образование для семьи и семейного здоровья
Название методической разработки: «Флешмоб, как интерактивная форма взаимодействия субъектов дошкольного воспитания»
Цель: Организация и проведение флешмоба, как эффективной формы развития инициативы и самостоятельности у детей, а также объединение усилий педагогов и родителей в процессе работы по воспитанию детей дошкольного возраста.
Краткая аннотация: 
Данная методическая разработка «Флешмоб, как интерактивная форма взаимодействия субъектов дошкольного воспитания» представлена в видео формате.
Представленный материал может использоваться педагогами дошкольных учреждений и послужит базой для разработки последующих интерактивных проектов и сценариев.
Актуальность темы:	
Проблема приобщения дошкольников к социальному миру всегда была одной из ведущих в образовании. Массовые мероприятия являются популярным методом воспитания и формой организации досуга детей.
Флешмоб – это новый виток социальной культуры, одна из современных форм организации детского коллектива, новая групповая форма общения.
Флешмоб – это современная форма работы с родителями. В современных условиях флешмоб стал одной из результативных в воспитательном аспекте технологией, привлекающих к добровольному участию большое число людей. Для современных родителей участие в флешмоб-акции выглядит более привлекательным по сравнению с вовлечением в традиционные формы воспитательной деятельности.
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