Проблема воспитания культуры здоровья у всех участников образовательного процесса в ДОУ является особенно актуальной на современном этапе развития общества. Приоритетом нашего детского сада «Солнышко» является физическое развитие ребёнка, сохранения его здоровья. Поэтому своей целью мы поставили повысить эффективность здоровье-ориентированной деятельности в ДОУ, путём создания, теоретического обоснования и практического применения модели  формирования ценностей здорового образа жизни у дошкольников с учётом их возрастных и индивидуальных возможностей, включающей адекватные технологии развития и воспитания.
Для обеспечения комплексного подхода между ДОУ и семьёй к охране и улучшению здоровья воспитанников, требуемого по ФГОС, в работе с родителями в группе компенсирующей направленности «Речевичок» были проведены следующие мероприятия:
- зарядка «На зарядку всей семьёй»;
- спортивные игры «Школа молодого бойца», посвященные празднику Дню Защитника Отечества;
- спортивные мероприятия, посвященные Дню здоровья;
- квест «На поиски сокровищ»;
-ГТО, испытания нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов  к труду и обороне;
- районные соревнования «Мама, я – спортивная семья», посвященные Дню матери. Также проводятся оздоровительные мероприятия на участке детского сада  течение всего года.
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