  В данном видео продемонстрированы методы и приемы по привлечению и заинтересованности родителей к воспитанию здорового и крепкого ребенка совместными усилиями.      
Дошкольное учреждение является отправной точкой в развитии ребенка в приобретении определенных физических навыков и способствует грамотному распределению  нагрузки для сохранения  работоспособности и развитию ребенка. К сожалению, родители не всегда идут на контакт, объясняя это нехваткой времени и загруженностью, полагаясь только на образовательный процесс в детском саду. Поэтому работая с дошкольниками, я вижу, что ребята часто болеют и пропускают детский сад, имеют лишний вес и большое количество ребят имеют вторую группу здоровья. И здесь назревает необходимость привлекать и заинтересовывать родителей к данной проблеме, без конкретной помощи  которых в развитии физических навыков никак не обойтись, ведь большую часть времени ребята проводят дома и  в кругу своих сверстников.
               Мы не можем забывать, что для ребенка родители всегда остаются примером во всем, и если заинтересовать родителей придерживаться определенных норм и правил, а именно своим примером вдохновлять ребенка на занятия спортом и физкультурой. Только тогда мы сможем говорить о здоровом ребенке и здоровой семье. Я  определила  следующие задачи, повысить заинтересованность родителей по вопросам физического развития детей, формировать потребность,  в здоровом образе жизни у всех участников образовательного процесса, в том числе и у родителей. Нужно создать модель отношений,  при которых родители выступают участниками данного  процесса, и создавать единое пространство, где наши совместные желания и усилия будут достигаться в воспитании и оздоровлении   физически крепкого  ребенка.
 Я хочу поделиться, своей  работой в этом направлении.  Работа с родителями это широкий спектр  вопросов по физическому воспитанию, и развитию  дошкольников. Реализация взаимодействия с семьёй будет осуществляться наиболее эффективно, если: будет  использоваться единая  модель взаимодействия ДОУ и семьи, где в приоритете единства воспитательного процесса. В своей работе применяю не традиционные формы работы, потому что уверенна, что живое общение  это самый верный путь по формированию физически здорового ребенка. 
             Информационно - аналитическая форма  на этом этапе, знакомлю родителей с диагностическими картами по  физическому  развитию, объясняю, на что следует обращать внимание в  процессе нахождения ребенка дома, на какие игры для развития тех или иных качеств стоит обращать внимание в домашних условиях. Провожу анкетирование родителей с целью выяснить, как  они оценивают физические возможности своего ребенка и сколько времени они проводят с малышом за играми.  Следующим этапом является  выступление на  родительском собрании   после обработки анкет. Стараюсь, чтобы  родительские собрания проходили в диалоговой форме, обсуждаем вопросы, которые чаще всего волнуют родителей. Самый главный на мой взгляд  вопрос о необходимости физкультурной формы для занятий в физкультурном зале, родители не осведомлены, что удобно и правильно подобранная обувь, это залог правильной постановки стопы и дальнейших проблем с плоскостопием. Что футболка должна быть из легких и дышащих материалов, т.к. ребята потеют и это не должно им мешать и сковывать движение. Также эффективным способом считаю личные беседы и выявление текущих проблем в освоении образовательной программы каждого ребенка.
             Познавательная форма общения  с семьей предназначена, чтобы  ознакомить  родителей с особенностями возрастного и психологического развития детей, где родители начинают узнавать  все больше о   методах и приемах  воспитания для формирования  практических навыков и умений.  Основная роль  принадлежит   коллективным формам общения, это тренинги, групповые консультации, мастер-классы, где знакомлю родителей с физкультурным оборудованием, применяемым  на занятиях по физическому развитию детей,  где они имеют возможность лично принять участие,  как в  игровой форме, так и индивидуально. И это приносит свои положительные результаты, родители убеждаются в том, что наличие физкультурных снарядов дома, они используют крайне редко, а поупражнявшись лично, убеждаются в пользе и необходимости использования их для развития физических качеств своих детей. Привлекаю родителей к изготовлению нестандартного физкультурного оборудования, где они вместе с детьми изготавливают его.
            Досуговая форма  общения помогает установлению доверительного контакта между инструктором по физкультуре, родителями и детьми. Приглашаю родителей на открытые физкультурные занятия, где они вместе с детьми принимают участие в физкультурном занятии с целью повышения  их  заинтересованности в оздоровлении ребенка, и приобретения разнообразного двигательного опыта. Семейные спортивные мероприятия – это яркие и эмоциональные  события, которых дети любят и ждут,  в которых они любят принимать участие,  соревнуясь со сверстниками и родителями других воспитанников, демонстрируя полученные физические навыки. Это служит большим положительным этапом по сближению взрослых и детей, где совместные усилия и стремление победить повышают уверенность и самооценку у ребят. Благодаря совместным досугам у ребенка развиваются  познавательный интерес, ловкость, выносливость, чувство коллективизма и ответственности. 
             В заключение хотелось сказать, что вся практическая  работа инструктора по физкультуре по  взаимодействию с родителями в  физическом воспитании дошкольников, это большая и целенаправленная работа, где поэтапно и постепенно родители понимают всю значимость своего участия по формированию физически крепкого и здорового ребенка. 



