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Веселые подвижные игры - это наше детство. Подвижные игры естественный спутник жизни ребенка, источник радостных эмоций, обладающий великой воспитательной силой. Они оказывают большое влияние на воспитание характера, воли, нравственных чувств, способствуют физическому развитию ребенка.
Всем нам хочется видеть своих детей здоровыми, бодрыми, ловкими, сильными и хорошо развитыми умственно. Эти качества во многом зависят от нас самих, от окружающей среды и от того воспитания, которое получают дети. Чем младше дети, тем они восприимчивее, поэтому их воспитание надо начинать с самого раннего детства.
В дошкольном периоде игра является важнейшей деятельностью, в процессе которой приобретается жизненный опыт, Игра - путь детей к познанию мира, в котором они живут, игра для них - учеба, труд, серьезная форма воспитания. Чем чаще мы проводим с детьми подвижные игры, тем лучше и быстрее у них развиваются необходимые навыки. 
Дело в том, что дети в самостоятельных играх не сразу могут проявлять активность и инициативу, движения их однообразны, ограничены. Однако в играх с заданием, действия детей приобретают целенаправленный характер: они несколько раз повторяя движения, закрепляют двигательные навыки, развивают подвижность, ловкость, сноровку.

Современные дети играют в современные игры. Поэтому  я стараюсь больше играть с детьми в различные игры. Дети очень любят бегать, прыгать, лазить, ползать. 
На занятиях я использую общепринятые подвижные игры. Конечно же это интересно, но со временем интерес детей немножко пропадает. Я попробовала добавить в игры что-то свое новое. Теперь я применяю эти переделанные игры на занятиях с детьми и на развлечениях с родителями.
Новые игры развивают инициативу и творчество у детей.
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