ЗОЖ начинается в семье! Детский сад в помощь!
Семья - главный показатель здорового образа жизни.  Формирование здорового образа жизни должно начинаться с рождения ребёнка, чтобы у человека    уже выработалось осознанное отношение к своему здоровью.
Привычки здорового образа жизни безусловно важны для психического, умственного, физического развития детей, для их здоровья на будущее.
Здоровый образ жизни всех членов семьи в настоящем — залог счастливой и благополучной жизни ребёнка.  
 	Семья - это основное звено, где формируются полезные привычки и отвергаются вредные.  Здоровый образ жизни служит укреплению всей семьи.
Основной задачей для родителей является: формирование у ребёнка нравственного отношения к своему здоровью, которое выражается в желании и потребности быть здоровым, вести здоровый образ жизни. Ребенок должен осознать, что здоровье для человека важнейшая ценность, главное условие достижения любой жизненной цели, и каждый сам несёт ответственность за сохранение и укрепление своего здоровья.
Праздники здоровья, семинары, и другие мероприятия в ДОУ также содействуют сплочению семьи, стимулируют добиваться больших успехов в вопросах здоровьесбережения. 
Вместе с семьей стараемся научить  детей с самого раннего возраста ценить, беречь и укреплять своё здоровье, стремимся стать личным примером,  демонстрировать здоровый образ жизни.
                                                                 Инструктор Ф.К.: Дашкевич О.М.
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